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	           Informe de Mediación






Medellín, xxxxxxxxxxx de 201x
Señora:
xxxxxxxxxx
Fiscal 150 local

Medellín 

xxxxxxxxxxxx, mayor de edad, identificada al pie de mi correspondiente firma, actuando como mediadora dentro del proceso de la referencia, en virtud de lo los lineamientos de la justicia restaurativa, presento a la Fiscalía el siguiente informe como facilitadora:
DATOS DE LAS PARTES Y DEL PROCESO:

Víctima: xxxxxxxxx, CC. xxxxxxx y xxxxxxxxxx
Indiciados: xxxxxxxxx y xxxxxxxxxx. CC. xxxxxxxxxxxxx y xxxxxxxxxxxxx 
Delito: Violencia intrafamiliar
SPOA: xxxxxxxxxxxxxxxxx
De los hechos
Se presentó una riña que termino en una pelea entre hermanos y la xxxxxxxxxxx se inmiscuyo en defensa de uno de ellos, recibiendo lesiones a causa de múltiples golpes, en las extremidades inferiores, causándole daño en las rodillas, por fractura de meniscos.
Del desarrollo de la mediación

Las partes acudieron a las dependencias del Consultorio Jurídico de la Universidad Católica Luis Amigó, siendo las 8 horas del 20 de junio de 2012, las victimas estuvieron acompañados por su representante xxxxxxxxxxxx, delegada del CAV, cedulada bajo el No. xxxxxxxxx.

Las partes fueron informadas de sus derechos y en qué consistía la actuación, y que esta se debía generar en un ambiente cordial y respetuoso, además, que todo acuerdo al que llegaran se debía generar libre y voluntariamente, sin ningún tipo de apremio; además se les informo y solicito el consentimiento de poder contar y para qué; con un(a) practicante de psicología, dentro de la audiencia.
Las partes, aceptan la intervención Psicosocial Si ( x) No ()
Del acuerdo

Las partes de forma libre, voluntaria y sin ningún tipo de apremio llegan al siguiente acuerdo:

Como reparación los imputados se comprometen a cancelar a la victimas la suma de dos millones (2.000.000.oo.) de pesos moneda colombiana, cada uno de ellos, para un total de cuatro millones (4000.000.oo) de pesos, en cuotas de doscientos mil (200.000.oo) pesos mensuales a más tardar los días 30 del mes.
En materia de verdad y justicia las partes conversaron entre si y aclararon sus diferencias.

En materia de no repetición, las partes se comprometen a no volver a desplegar ningún tipo de conductas que atenten contra la estabilidad familiar.

De la normativa
El presente informe se funda según los lineamientos de la justicia restaurativa y en uno de sus mecanismos (mediación) descritos en el artículo 518 a 521 y en los artículos 523 a 527 de la ley 906 de 2004.

xxxxxxxxxxxx
CC. xxxxxxxxxxx
VICTIMA

xxxxxxxxxxx. 

CC. xxxxxxxxxxxxxx 

INDICIADO

Jxxxxxxxxxx
 xxxxxxxxxxxxxx 

INDICIADO.

xxxxxxxxxxxxxx
CC xxxxxxxxxxxxx
Mediadora- Universidad Católica Luis Amigó
XXXXXXXXXXXXXX
Representante de Víctimas 
Consultorio Jurídico Universidad Católica Luis Amigó
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