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SEÑOR  

JUEZ MUNICIPAL DE PEQUEÑAS CAUSAS LABORALES Y COMPETENCIAS  MÚLTIPLES   DE MEDELLÍN  (REPARTO)

E.S.D
ASUNTO: 
OTORGAMIENTO DE PODER

XXXXXXXXXXXXX, mayor de edad, domiciliado en la ciudad de Medellín e identificado como aparece al pie de mi correspondiente firma, comedidamente manifiesto a usted que mediante el presente escrito confiero poder especial, amplio y suficiente al abogado practicante XXXXXXXXXXX, adscrito al Consultorio Jurídico de la Universidad Católica Luis Amigó, mayor y vecino de esta ciudad, identificado con la Cédula de Ciudadanía No XXXXXXXX expedida en XXXXXXX, para que me represente en el proceso ordinario laboral de única instancia  y en especial para que solicite: Se deben de enunciar cada una de las pretensiones de la demanda … se condene a la  indexación de la condena y se condene a las sumas de dinero que se prueben durante el transcurso del proceso, EXTRA Y ULTRA PETITA.  Que se condene en costas y agencias en derecho al demandado. Y las demás pretensiones que considere pertinentes a favor de los intereses del demandante.
El (La) apoderado (a) queda ampliamente facultado (a) para transigir, recibir, desistir, sustituir, reasumir, denunciar bienes, interponer recursos, formular tachas de falsedad, conciliar y en general para ejercer todas las actuaciones tendientes a la defensa de mis derechos legítimos. 

Solicito de la manera más atenta señor juez, conferirle personería para actuar en los términos y para los fines del presente mandato.

Del Señor Juez,

XXXXXXXXXXXXXXXXX
C.C. No XXXXXXXXXX
ACEPTO:

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
C.C. Nº XXXXXXXX de XXXXXXX
