RESOLUCIÓN No. 12

(3 de junio de 2003)

Por medio de la cual se hace una delegación para presidir los grados de la Licenciatura en Pedagogía Reeducativa en municipio de San Rafael (Antioquia).

El Rector de la Fundación Universitaria Luis Amigó, en uso de sus atribuciones estatutarias, 

CONSIDERANDO QUE

PRIMERO.  El día 7 de junio se realizarán los grados del Programa Licenciatura en Pedagogía Reeducativa en el municipio de San Rafael (Antioquia).

SEGUNDO.  Que es responsabilidad del Rector de la Fundación Universitaria Luis Amigó presidir los grados de pregrado o postgrado, tanto en la sede como en los municipios donde se extiendan dichos programas.

TERCERO.  Ante la imposibilidad física del Rector de desplazarse hasta el lugar donde se celebrarán los grados de la Licenciatura en Pedagogía Reeducativa, es necesario delegar en otra persona para lo propio.

RESUELVE

ARTÍCULO 1º.  Delegar a la Licenciada CLAUDIA MARÍA SIERRA PINEDA, Directora del Programa Licenciatura en Pedagogía Reeducativa, para que presida, en representación del Rector, los grados que conferirán el título de Licenciado en Pedagogía Reeducativa, en el municipio de San Rafael (Antioquia).

ARTÍCULO 2º.  Dichos grados se realizarán el día 7 de junio,  a las 11:00 horas.

COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

Dada en la ciudad de Medellín a los tres (03) días del mes de junio del año dos mil tres (2003)

EL RECTOR



FRAY MARINO MARTÍNEZ PÉREZ

EL SECRETARIO GENERAL  
FRANCISCO JAVIER ACOSTA GÓMEZ
