RESOLUCIÓN No. 20
(5 de octubre de 2004)

Por medio de la cual da solución a un conflicto en relación con la aplicación del Artículo 41 del Reglamento Estudiantil, Acuerdo 30 del 10 de diciembre de 2002.
EL RECTOR DE LA FUNDACIÓN UNIVERSITARIA LUIS AMIGO, facultado por el artículo 99 del Acuerdo 30 del 10 de diciembre de 2002, actual Reglamento Estudiantil y, 
CONSIDERANDO QUE:

PRIMERO. El artículo 41 del Reglamento Estudiantil prescribe que la FUNLAM podrá reconocer a los aspirantes admitidos en un programa los cursos realizados y aprobados en otro programa de la FUNLAM o en otra Institución de Educación Superior legalmente reconocida. Además de existir otros requisitos, deberá haber obtenido una nota de aprobación, que determinada por cada Consejo de Facultad, no podrá ser inferior a aceptable.

SEGUNDO. El artículo 99 del actual Reglamento Estudiantil autoriza al Rector para dar soluciones a los problemas que se presentan en la aplicación del mismo.
RESULEVE

ARTÍCULO PRIMERO. En los términos del artículo 41 del actual Reglamento Estudiantil, Acuerdo 30 del 10 de diciembre de 2002,  entiéndase la nota de aprobación, aceptable, en el rango inferior de la misma. Esto es, una nota numérica equivalente a tres – cero (3.0).

ARTÍCULO SEGUNDO. La presente Resolución rige a partir de la fecha.

COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE
Dada en la ciudad de Medellín a los cinco (05) días del mes de octubre del año dos mil cuatro (2004).

EL RECTOR




FRAY MARINO MARTÍNEZ PÉREZ

EL SECRETARIO GENERAL   

FRANCISCO JAVIER ACOSTA GÓMEZ

