RESOLUCIÒN No. 22

(29 de agosto de 2006)

Por medio de la cual se designa el reemplazo del representante de los estudiantes ante el Consejo de Facultad de la Facultad de Educación de la Fundación Universitaria Luis Amigó.

EL RECTOR GENERAL DE LA FUNDACIÓN UNIVERSITARIA LUIS AMIGÓ, en uso de sus atribuciones legales y estatutarias conferidas en el parágrafo 2 del artículo 50 del Estatuto General, y, 

CONSIDERANDO QUE:

PRIMERO: El señor Jorge Hugo Mazo Mira fue elegido el 11 de marzo de 2006 como Representante Principal de los  Estudiantes ante el Consejo de Facultad de Educación, para un periodo estatutario de un año, conforme a los Estatutos. El Representante de los Estudiantes ha sido convocado a las reuniones del Consejo de Facultad y no se ha hecho presente en ninguna sesión.
SEGUNDO: La señora Paula María Murillo Carmona fue elegida el 11 de marzo de 2006 como Representante Suplente de los Estudiantes ante el Consejo de Facultad de Educación, para un periodo estatutario de un año, conforme a los Estatutos. La Representante de los Estudiantes ha sido convocada en ausencia del Representante Principal a las reuniones del Consejo de Facultad y no se ha hecho presente.

TERCERO: Ante la vacancia de la Representación de los Estudiantes ante el Consejo de Facultad, es preciso designar un nuevo miembro que haga parte de dicho organismo.

CUARTO: En ausencia de los Representantes de los Estudiantes ante el Consejo de Facultad, es deber del Señor Rector General de la Fundación Universitaria Luis Amigó designar el nuevo miembro de dicho organismo colegiado, según atribuciones estatutarias conferidas en el Artículo 50, parágrafo 2.

RESUELVE

ARTÌCULO PRIMERO. Nómbrese a NATALIA ANDREA ALZATE ALZATE, identificada con cédula 32.296.284 de Envigado como Representante de los Estudiantes ante el Consejo de la Facultad de Educación, hasta la finalización del actual periodo estatutario.
¡COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE!

Dada en la ciudad de Medellín a los veintinueve (29) días del mes de agosto del año dos mil seis (2006).

EL RECTOR  GENERAL 


FRAY MARINO MARTÍNEZ PÉREZ

EL SECRETARIO GENERAL   

FRANCISCO JAVIER ACOSTA GÓMEZ

