RESOLUCIÒN No. 21 DE 2007
(17 de abril de 2007)

Por medio de la cual se designa Rector General Encargado de la Fundación Universitaria Luis Amigó.

EL RECTOR GENERAL DE LA FUNDACIÓN UNIVERSITARIA LUIS AMIGÓ, en uso de sus atribuciones legales y estatutarias especialmente las conferidas en el literal dd del artículo 36 del Estatuto General, y, 

CONSIDERANDO QUE:

PRIMERO: Compete al Rector General de la Institución designar el Rector General Encargado de la misma, cuando se ausente en cumplimiento de comisiones, permisos, licencias y otros, hasta por un término de treinta días.
SEGUNDO: El Rector General de la Institución se ausentará desde el 19 de abril hasta el 10 de mayo de 2007 con el fin de participar en el Capítulo General de la Congregación de Religiosos Terciarios Capuchinos de Nuestra Señora de los Dolores, que se realizará en Roma, Italia.

RESUELVE:
ARTÌCULO PRIMERO. Designar al doctor Hernán Ospina Atehortúa, identificado con cédula 8.243.021 expedida en Medellín, como Rector General (Encargado) de la Fundación Universitaria Luis Amigó, por el período comprendido entre el 19 de abril y el 10 de mayo del año en curso. Dichas funciones serán ejercidas conjuntamente con las que corresponden al Representante Legal Suplente.
ARTÍCULO SEGUNDO: Durante el período del encargo, la remuneración salarial será la que corresponda a la estipulada en la planta de cargos para el Rector General.
¡COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE!

Dada en la ciudad de Medellín a los diecisiete (17) días del mes de abril del año dos mil siete (2007).

EL RECTOR  GENERAL 


FRAY MARINO MARTÍNEZ PÉREZ

EL SECRETARIO GENERAL   

FRANCISCO JAVIER ACOSTA GÓMEZ

