RESOLUCIÓN No. 27 DE 2007

(17 de Agosto de 2007)

Por medio de la cual se designan los Representantes Principales y Suplentes 
ante el Comité Paritario de Salud Ocupacional de la Fundación Universitaria 
Luis Amigó por parte del Empleador.

EL RECTOR GENERAL DE LA FUNDACIÓN UNIVERSITARIA LUIS AMIGO, en uso de sus atribuciones legales y estatutarias, y

CONSIDERANDO:

Que es obligación del empleador designar los Representantes Principales y Suplentes del Empleador ante el Comité Paritario de Salud Ocupacional de la Fundación Universitaria Luis Amigó.

RESUELVE:

ARTÍCULO PRIMERO: Desígnese al doctor HUMBERTO DE JESÚS GALLEGO GIL, identificado con cédula 8.391.597 expedida en Bello, como Representante Principal del Empleador ante el Comité Paritario de Salud Ocupacional de la Fundación Universitaria Luis Amigó.

ARTÍCULO SEGUNDO: Desígnese a la señora GLORIA LUCÍA ARANGO PAJÓN, identificada con cédula 42.867.824 expedida en Envigado, como Representante Principal del Empleador ante el Comité Paritario de Salud Ocupacional de la Fundación Universitaria Luis Amigó.

ARTÍCULO TERCERO: Desígnese al señor OSCAR DARÍO BOHÓRQUEZ MARÍN, identificado con cédula 15.511.449 expedida en Copacabana, Antioquia, como Representante Suplente del Empleador ante el Comité Paritario de Salud Ocupacional de la Fundación Universitaria Luis Amigó.
ARTÍCULO CUARTO: Desígnese al señor ANCÍZAR VARGAS LEÓN, identificado con cédula 70.090.558 expedida en Medellín, como Representante Suplente del Empleador ante el Comité Paritario de Salud Ocupacional de la Fundación Universitaria Luis Amigó.

ARTÍCULO QUINTO: La presente Resolución rige a partir de la fecha.

COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

Dada en la ciudad de Medellín a los diecisiete (17) días del mes de agosto del año dos mil siete (2007).

EL RECTOR
GENERAL


Fr. MARINO MARTÍNEZ PÉREZ, T.C.

EL SECRETARIO GENERAL   

FRANCISCO JAVIER ACOSTA GÓMEZ

