RESOLUCIÓN No. 02
(21 de enero de 2008)

Por medio de la cual se actualiza un nombramiento conforme a la Estructura Orgánica vigente de la Fundación Universitaria Luís Amigó.
EL RECTOR GENERAL DE LA FUNDACIÓN UNIVERSITARIA LUIS AMIGÓ, en uso de sus atribuciones legales y estatutarias y
CONSIDERANDO QUE:

PRIMERO.  Por Acuerdo No. 10 del 1 de septiembre de 1998 se consagró la Estructura Orgánica vigente en la Institución.

SEGUNDO.  La Estructura Orgánica sustituye el Departamento de Extensión y Educación Continuada por el Centro de Servicios a la Comunidad.

TERCERO.  Al Centro de Servicios a la Comunidad se adscribió la COORDINACIÓN DE EDUCACIÓN PERMANENTE a la cual  corresponde la difusión de conocimientos, por medio de cursos, seminarios u otras modalidades.

CUARTO.  Mediante Resolución No. 20 del 18 de mayo de 1998, se designó a la señora LUZ MARÍA MÚNERA OSPINA como Asistente del Departamento de Extensión y Educación Continuada.

QUINTO.  La señora LUZ MARÍA MÚNERA OSPINA cumple labores de Coordinación de Educación Permanente en el Centro de Servicios a la Comunidad.
RESUELVE

ARTÍCULO 1º.  Desígnese a la señora LUZ MARÍA MÚNERA OSPINA, identificada con cédula de ciudadanía número 32.077.086 de Medellín, como Coordinadora de Educación Permanente adscrita al Centro de Servicios a la Comunidad, sin que ello implique variación salarial.
ARTÍCULO 2º.  La presente disposición modifica la Resolución No. 20 del 18 de mayo de 1998.

COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

Dado en Medellín a los veintiún (21) días del mes de enero (01) del año dos mil ocho (2008).

EL RECTOR GENERAL


Fray MARINO MARTÍNEZ PÉREZ, T.C.
EL SECRETARIO GENERAL   

FRANCISCO JAVIER ACOSTA GÓMEZ






