RESOLUCIÓN No. 15 DE 2008

(14 de abril de 2008)
Por medio de la cual se algunos nombramientos en la Fundación Universitaria Luis Amigó para el año 2008.

El RECTOR GENERAL de la Fundación Universitaria Luis Amigó en uso de sus facultades legales, estatutarias, 

RESUELVE:

ARTÍCULO PRIMERO: Desígnese al señor VÍCTOR ANTONIO TERÁN REALES, identificado con cédula 9086310, como Director Encargado del Centro Regional Montería. Periodo inicial de tres meses contados a partir del día 01 de abril prorrogable según las necesidades. Con el salario de Director de Centro Regional conforme a la asignación propia de la planta de cargos.

ARTÍCULO SEGUNDO: Desígnese al señor GIOVANNI REDONDO VANEGAS, identificado con cédula 79.689.958 como Jefe de la Oficina de Voluntariado Social Amigoniano, a partir del día 01 de abril de 2008, adscrito a la Rectoría. 

ARTÍCULO TERCERO: Desígnese al señor  ELKIN RODRIGO BAENA OCHOA, identificado con cédula 71.641.920, como Jefe del Departamento de Contabilidad de la Fundación Universitaria Luis Amigó, a partir del 01 de abril de 2008.

ARTÍCULO CUARTO: Desígnese al señor RUBÉN DARÍO OSORIO JIMÉNEZ, identificado con cédula 71.623.383 como Coordinador del Sistema de Gestión de la Calidad, adscrito a la Dirección de Planeación, a partir del 11 de febrero de 2008.

ARTÍCULO QUINTO: Desígnese al señor RENÁN DARÍO LÓPEZ GALLÓN, identificado con cédula 70.124.769 expedida en Medellín, como Decano de la Facultad de Desarrollo Familiar, a partir del 15 de marzo de 2008.

ARTÍCULO SEXTO: Desígnese a la señora ANGELA MARÍA RESTREPO SUAZA, identificada con cédula 43.025.018, como Coordinadora de Prácticas de la Facultad de Desarrollo Familiar, con dedicación de tiempo completo, a partir de 15 de abril de 2008.
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ARTÍCULO SÉPTIMO: Desígnese al señor NELSON DARÍO CAICEDO RESTREPO, identificado con cédula 70.566.104, como Coordinador de Postgrados de la Facultad de ciencias administrativas, Económicas y Contables, a partir del 11 de febrero de 2008. 

ARTÍCULO OCTAVO: Las personas designadas en los cargos administrativos recibirán como remuneración la que corresponda al cargo o la que haya sido indicada, para cada caso, por el Rector General.
¡COMUNÍQUESE Y CUMPLASE!

Dada en la ciudad de Medellín a los Catorce (14) días del mes de abril del año dos mil ocho (2008).

EL RECTOR
GENERAL


Fr. MARINO MARTÍNEZ PÉREZ, T.C.

EL SECRETARIO GENERAL   

FRANCISCO JAVIER ACOSTA GÓMEZ

