RESOLUCIÓN No. 17 DE 2008

(Abril 15 de 2008)

Por medio de la cual se constituye un compromiso institucional para la inversión en textos de biblioteca en el área de Filosofía 

EL RECTOR GENERAL DE LA FUNDACIÓN UNIVERSITARIA LUIS AMIGÓ, en uso de sus atribuciones legales y estatutarias,

CONSIDERANDO QUE:

PRIMERO: La Facultad de Filosofía y Teología de la Fundación Universitaria Luis Amigó cuenta con los siguientes programas del saber filosófico:

· Pregrado en Filosofía
· y Licenciatura en Filosofía

SEGUNDO: Se han notificado al Ministerio de Educación Nacional los Programas de Filosofía, metodología a Distancia y Especialización en Filosofía Crítica, metodologías Presencial y a Distancia.

TERCERO:  Es necesario hacer inversiones relevantes en textos de este saber conforme a criterios emanado por los Pares Académicos, en visita realizada durante los días 30 de noviembre y 01 de diciembre de 2007.

RESUELVE:
ARTÍCULO PRIMERO: Asegurar una partida presupuestal igual a $30.000.000 para la adquisición de libros en el saber filosófico.

ARTÍCULO SEGUNDO: Dicha partida presupuestal se invertirá durante los años 2008 y 2009, para lo cual el Departamento de Contabilidad de la Fundación Universitaria Luis Amigó llevará el correspondiente registro contable.

ARTÍCULO TERCERO: El Decano de la Facultad de Filosofía y Teología hará los requerimientos necesarios para la adquisición de textos en el saber filosófico.

ARTÍCULO CUARTO: La Fundación Universitaria Luis Amigó dará cuenta al Ministerio de Educación Nacional de las inversiones realizadas en el momento en que sea requerido con tal fin.
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ARTÍCULO QUINTO: Para el año 2009 la Vicerrectoría Administrativa y Financiera en el presupuesto institucional de dicha vigencia, hará una apropiación  presupuestal específica para tal fin.
¡COMUNÍQUESE Y CUMPLASE!

Dada en Medellín a los quince (15) días del mes de abril del año dos mil ocho (2008).

Fr. MARINO MARTÍNEZ PÉREZ, T.C.
FRANCISCO JAVIER ACOSTA GÓMEZ

El Rector General



El Secretario General

