ACUERDO No. 01 DE 2010
ACTA 02 DEL 02 DE MARZO DE 2010
Por medio del cual se resuelve la petición de algunos docentes de la Fundación Universitaria Luis Amigó de la Sede de Medellín para ser inscritos en las Categorías del Escalafón Docente.

EL CONSEJO ACADÉMICO DE LA FUNDACIÓN UNIVERSITARIA LUIS AMIGÓ, en ejercicio de sus atribuciones legales y estatutarias, y

CONSIDERANDO QUE:

PRIMERO: Los docentes de la Fundación Universitaria Luis Amigó Sede de Medellín, Mónica María Álvarez Gallego, Edwin Andrés Sepúlveda Cardona, Leopoldina Londoño Guingue, Paula Andrea Mejía Salazar, Rafael Vargas Cano, Jorge Eduardo Vásquez Santamaría, Martha Eugenia Lezcano Miranda y Manuel Salvador Montoya Aguirre han solicitado Ingreso en el Escalafón Docente, conforme a los Artículos 21, 22, 23 y 24 del Reglamento Docente.

SEGUNDO: El Comité de Desarrollo y Promoción Docente, en sesión del 24 de febrero de 2010, según consta en el Acta No. 001 y conforme a los lineamientos institucionales ha evaluado previamente dichas solicitudes y ha recomendado a esta Corporación la inscripción de los docentes peticionarios.

ACUERDA:

ARTÍCULO PRIMERO: Inscríbase en el Escalafón Docente en la Categoría Auxiliar, a la señora MÓNICA MARÍA ÁLVAREZ GALLEGO, identificada con cédula número 43.667.319 expedida en Bello. 
ARTÍCULO SEGUNDO: Inscríbase en el Escalafón Docente en la Categoría Auxiliar, al señor EDWIN ANDRÉS SEPÚLVEDA CARDONA, identificado con cédula número 71.316.416 expedida en Medellín. 
ARTÍCULO TERCERO: Inscríbase en el Escalafón Docente en la Categoría Auxiliar, a la señora LEOPOLDINA LONDOÑO GUINGUE, identificada con cédula número 43.053.215 expedida en Medellín. 
ARTÍCULO CUARTO: Inscríbase en el Escalafón Docente en la Categoría Auxiliar, a la señora PAULA ANDREA MEJÍA SALAZAR, identificada con cédula número 43.153.236 expedida en Medellín. 
ARTÍCULO QUINTO: Inscríbase en el Escalafón Docente en la Categoría Auxiliar, al señor RAFAEL VARGAS CANO, identificado con cédula número 79.471.598 expedida en Bogotá, D.C.      
ARTÍCULO SEXTO: Inscríbase en el Escalafón Docente en la Categoría Auxiliar, al señor JORGE EDUARDO VÁSQUEZ SANTAMARÍA, identificado con cédula número 8.355.522 expedida en Envigado. 
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ARTÍCULO SÉPTIMO: Inscríbase en el Escalafón Docente en la Categoría Auxiliar, a la señora MARTHA EUGENIA LEZCANO MIRANDA, identificada con cédula número 22.114.427 expedida en Sopetrán, Ant. 
ARTÍCULO OCTAVO: Inscríbase en el Escalafón Docente en la Categoría Auxiliar, al señor MANUEL SALVADOR MONTOYA AGUIRRE, identificado con cédula número 71.639.029 expedida en Medellín. 
ARTÍCULO NOVENO: El presente acuerdo rige según el Artículo 21 del Reglamento Docente.

ARTÍCULO DÉCIMO: Copia del presente Acuerdo será entregado a los docentes escalafonados.

¡COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE!

Dado en Medellín, a los dos (02) días del mes de marzo de dos mil diez (2010).

Padre JOSÉ WÍLMAR SÁNCHEZ DUQUE
   FRANCISCO JAVIER ACOSTA GÓMEZ

Presidente 
 

                       
   Secretario General
