RESOLUCIÓN No. 08  DE 2010
(22 de febrero de 2010)
Por medio de la cual se hacen algunos nombramientos en la Fundación Universitaria Luis Amigó.

El RECTOR GENERAL de la Fundación Universitaria Luis Amigó en uso de sus facultades legales, estatutarias, 

RESUELVE:

ARTÍCULO PRIMERO: Nómbrese al señor RENÁN DARÍO LÓPEZ GALLÓN, identificado con cédula 70.124.769 expedida en Medellín, como Director de la Fundación Universitaria Luis Amigó en el Centro Regional Bogotá, con dedicación de tiempo completo, a partir del 22 de febrero de 2010. 

ARTÍCULO SEGUNDO: Nómbrese al señor WILSON ARMANDO MONTAÑO PARDO, identificado con cédula 80.491.041 expedida en Bogotá, como Asistente de la Oficina de Control Interno, adscrito a la Rectoría con dedicación de tiempo completo, a partir del 18 de enero de 2010.

ARTÍCULO TERCERO: Nómbrese al señor JHONNY ALEJANDRO AGUDELO CALLE, identificada con cédula 3.563.747 expedida en Sabaneta, como Asistente Programa Graduados, con dedicación de tiempo completo, a partir del 18 de enero de 2010. 

ARTÍCULO CUARTO: Nómbrese a la señora CAROLINA MARÍN GRANADA, identificada con cédula 43.840.772 expedida en Itagüí, como Asistente Programa Graduados, dedicación de tiempo completo, a partir del 19 de enero de 2010. 

ARTÍCULO QUINTO: Nómbrese al señor GABRIEL ANTONIO ARISTIZÁBAL JIMÉNEZ, identificado con cédula 71.368.003 expedida Medellín, como Técnico en Diseño, adscrito a la Oficina de Comunicaciones y Relaciones Públicas, con dedicación de tiempo completo. 

ARTÍCULO SEXTO: Nómbrese al señor HÉCTOR ENRIQUE RUÍZ CASTILLO, identificado con cédula 94.460.741 expedida en Cali, como Técnico de Mercadeo, adscrito a la Oficina de Comunicaciones y Relaciones Públicas, con dedicación de tiempo completo. 

ARTÍCULO SÉPTIMO: Nómbrese al señor GUILLERMO ALONSO CASTAÑO PÉREZ, identificado con cédula 4.356.939 expedida en Aranzazu, Caldas, como Coordinador de las Especializaciones en Adicciones y Farmacodependencia. 
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ARTÍCULO OCTAVO: Nómbrese al Padre JOSÉ HERNANDO MAYA RESTREPO, identificado con cédula 2.861.601 expedida en Bogotá, como Capellán de la Fundación Universitaria Luis Amigó en el Centro Regional Bogotá, con dedicación de un cuarto de tiempo, a partir del 01 de febrero de 2010. 

ARTÍCULO NOVENO: Nómbrese al Padre GUSTAVO DE JESÚS CARDONA HURTADO, identificado con cédula 10.217.422 expedida en Manizales, como Capellán de la Fundación Universitaria Luis Amigó en el Centro Regional Manizales, con dedicación de un cuarto de tiempo, a partir del 04 de febrero de 2010. 

ARTÍCULO DÉCIMO: Nómbrese al Padre ALBERTO DE JESÚS FRANCO BOLÍVAR, identificado con cédula 10.214.925 expedida en Manizales, como Capellán Auxiliar de la Fundación Universitaria Luis Amigó Sede Medellín, con dedicación de tiempo completo, a partir del 22 de febrero de 2010. 

ARTÍCULO UNDÉCIMO: El salario y la duración de los contratos se determinará en la respectiva autorización de contratación. 

COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

Dada en la ciudad de Medellín a los veintidós (22) días del mes de febrero del año dos mil diez (2010).

EL RECTOR
GENERAL


Padre JOSÉ WÍLMAR SÁNCHEZ DUQUE
EL SECRETARIO GENERAL   

FRANCISCO JAVIER ACOSTA GÓMEZ

