RESOLUCIÓN No. 11 DE 2010

(11 de Mayo de 2010)

Por medio de la cual se designan los Representantes Principales y Suplentes 

ante el Comité Paritario de Salud Ocupacional de la Fundación Universitaria 

Luis Amigó por parte del Empleador para el período 2010-2012.

EL RECTOR GENERAL DE LA FUNDACIÓN UNIVERSITARIA LUIS AMIGO, 
en uso de sus atribuciones legales y estatutarias, y

CONSIDERANDO:

Que es obligación del empleador designar los Representantes Principales y Suplentes del Empleador ante el Comité Paritario de Salud Ocupacional de la Fundación Universitaria Luis Amigó.

RESUELVE:

ARTÍCULO PRIMERO: Desígnese al señor CARLOS MARIO AYALA JIMÉNEZ, identificado con cédula 79.874.234  expedida en Bogotá, como Presidente del Comité Paritario de Salud Ocupacional de la Fundación Universitaria Luis Amigó.

ARTÍCULO SEGUNDO: Desígnese al señor OSCAR DARÍO BOHÓRQUEZ MARÍN, identificado con cédula 15.511.449 expedida en Copacabana, Antioquia, como Representante Principal del Empleador ante el Comité Paritario de Salud Ocupacional de la Fundación Universitaria Luis Amigó.

ARTÍCULO TERCERO: Desígnese al señor OSCAR ARMANDO LÓPEZ GIRALDO, identificado con cédula 70.322.740 expedida en Girardota, como Representante Suplente del Empleador ante el Comité Paritario de Salud Ocupacional de la Fundación Universitaria Luis Amigó.

ARTÍCULO CUARTO: Desígnese a la señora GLORIA ESPERANZA CASTAÑEDA GÓMEZ, identificada con cédula 32.100.849 expedida en Santa Fé de Antioquia, como Representante Suplente del Empleador ante el Comité Paritario de Salud Ocupacional de la Fundación Universitaria Luis Amigó.

ARTÍCULO QUINTO: La presente Resolución rige a partir de la fecha.

COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

Dada en la ciudad de Medellín a los once (11) días del mes de mayo del año dos mil diez (2010).

EL RECTOR
GENERAL


Padre JOSÉ WÍLMAR SÁNCHEZ DUQUE

EL SECRETARIO GENERAL   

FRANCISCO JAVIER ACOSTA GÓMEZ

