RESOLUCIÓN No. 25 DE 2010

(09 de agosto de 2010)
Por medio de la cual se determina la Planta de Cargos de los Centros Regionales de la Fundación Universitaria Luis Amigó y se toman otras decisiones.

El RECTOR GENERAL de la Fundación Universitaria Luis Amigó en uso de sus facultades legales y estatutarias, y

CONSIDERANDO QUE:

PRIMERO. Corresponde al Rector General, de acuerdo con el  literal g del Artículo 36 del Estatuto General, vigilar la marcha de todas las dependencias de la Institución e intervenir en ellas cuando lo juzgue conveniente para el cabal cumplimiento de la misión, principios y objetivos de la Fundación Universitaria Luis Amigó.

SEGUNDO. Conforme al literal f del artículo 36, es competencia del Rector General tomar todas las medidas conducentes para que, con base en las políticas definidas por el Consejo Superior, los procesos de descentralización y desconcentración que se implanten en los Centros Regionales y en las demás dependencias y seccionales de la Fundación Universitaria Luis Amigó reúnan los más altos requisitos de calidad.

RESUELVE:

ARTÍCULO PRIMERO.  Determinar de la siguiente manera la planta de cargos para  cada uno de los Centros Regionales de la Institución:
En  cada sede regional, mientras que el número de estudiantes matriculados en pregrado y posgrado oscile entre 350 y 500, con un promedio mínimo de trece créditos por estudiante, sin incluir en estas cifras los estudiantes matriculados  mediante convenios para estudios filosóficos, teológicos, diplomados o inscritos en cursos de extensión y estudiantes de modalidad virtual en programas con docencia desde Medellín, la planta de cargos quedará de la siguiente forma: 

Un Director Regional, tiempo completo

Un Coordinador Académico de pregrados y posgrados, tiempo completo

Un Coordinador de Prácticas y de Investigación, tiempo completo

Un Coordinador de Bienestar Universitario y de Extensión, tiempo completo

Dos secretarias, una con funciones administrativas y la otra con funciones académicas, tiempo completo

Un Bibliotecario, tiempo completo 
Un Auxiliar de Servicios Generales y de Mantenimiento, tiempo completo

Un Capellán, con dedicación de un cuarto de tiempo

Dos Auxiliares de Mercadeo para pregrados y posgrados, tiempo completo
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Parágrafo Primero. Se delega en los Directores Regionales para que, con el acompañamiento del Departamento de Gestión Humana, notifiquen a la Rectoría General,  en noviembre 30 de 2010, según evaluación de desempeño, la planta de cargos conforme a la presente Resolución. Esta planta de cargos entrará a regir, previa aprobación, a partir del 1° de enero de 2011.

Parágrafo Segundo. Cuando el número de estudiantes efectivamente matriculados supere los 500, con un promedio de 13 créditos por estudiante, se procederá a evaluar la necesidad de separar las funciones de Coordinación Académica de pregrados y de posgrados y la Coordinación de Prácticas y de Investigación. Dicha separación de funciones quedará supeditada, además, al número de cohortes activas en  pregrados y posgrados, así como al número de estudiantes en prácticas profesionales y el número de proyectos de investigación aprobados y en ejecución en el Centro Regional.
Parágrafo Tercero.  Los servicios de aseo y vigilancia, así como el mantenimiento de hardware, se evaluarán para determinar si se contratan  de forma directa o en la modalidad de outsourcing. 

Parágrafo Cuarto. En los Centros Regionales y la Comunidad Universitaria Amigoniana Apartadó (CUNA),  donde no estén provistos los cargos de mercadeo, se autoriza mediante esta resolución para abrir convocatoria y proceder a la contratación de los dos Auxiliares de Mercadeo.

Parágrafo Quinto. Situaciones especiales o específicas de las sedes, relacionadas con la planta de cargos, que no estén contempladas en la presente resolución, serán consultadas por parte de la Dirección del Centro Regional al Rector General.

Parágrafo Sexto. La planta de cargos en una CUNA estará condicionada al número de programas que se sirven en ella, la modalidad de estudios (presencial, distancia o virtual), el número de estudiantes matriculados y el promedio de créditos efectivamente matriculados. La Planta de Cargos en la CUNA, será determinada por el Rector General al comienzo de cada año académico, previa solicitud de la Coordinación y análisis de lo aquí expuesto.

ARTICULO SEGUNDO. Transformación de una CUNA en un Centro Regional.

Una CUNA se transformará en Centro Regional cuando alcance una cifra igual o superior a 500 estudiantes efectivamente matriculados en la sede principal de la CUNA, con un promedio de 13 créditos matriculados por cada estudiante sin incluir en esos 500 estudiantes los de convenios para estudios filosóficos, teológicos, diplomados, cursos de extensión, ni los de modalidad virtual en programas con docencia desde Medellín. 
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ARTICULO TERCERO. Conversión de un Centro Regional en una CUNA.

Cuando el número de estudiantes efectivamente matriculados en el Centro Regional, incluidos los de pregrado y postgrado, sea inferior a 350 o un volumen total de créditos en matrícula inferior a 4.500 créditos académicos, sin incluir en esta cifra los estudiantes de convenios para estudios filosóficos, teológicos, diplomados, cursos de extensión, ni los estudiantes de modalidad virtual en programas con docencia desde Medellín, se procederá a realizar la transformación del Centro Regional en una CUNA, con la correspondiente reorganización administrativa que en tales circunstancias determine la Rectoría General.  
Parágrafo. La disposición contemplada en este artículo iniciará a aplicarse a partir del segundo semestre de 2011. A partir del año 2012, la cifra se aumentará a 400, y en el 2013 a 500, con un promedio de 13 créditos por estudiante.

ARTICULO CUARTO. Transformación de un Centro Regional en una Seccional.

Un Centro Regional podrá transformarse en Seccional, surtidos todos los trámites administrativos y legales, cuando alcance la cifra de 2.500 estudiantes matriculados, con un promedio de 13 créditos por estudiante, con no menos de cuatro programas con registro in situ para pregrado y cuatro programas de posgrado, todos ellos con cohortes activas, sin incluir en esas cifras los estudiantes de los convenios para estudios filosóficos, teológicos o alumnos que cursan sus estudios en lugares distintos a la ciudad sede del Centro Regional, además, que éste sea autosuficiente financieramente y acredite experiencia investigativa y calidad académica.
ARTÍCULO QUINTO. Los Directores de cada uno de los Centros Regionales y la Coordinación de la CUNA Apartadó, junto con su equipo de trabajo, diseñarán y presentarán a la Rectoría General, a más tardar el 30 de Septiembre de 2010, un Plan de Mejoramiento que involucre entre otros aspectos los siguientes:

a) Mejoramiento de la calidad de los programas ofrecidos en la sede regional, bien sea en la modalidad presencial o distancia; dicho plan debe tener en cuenta los resultados ECAES de los tres últimos años, la deserción de los estudiantes de los diferentes programas ofertados en la región, la ocupación laboral y desempeño profesional de nuestros egresados.

b) Indicadores de crecimiento en el número de estudiantes matriculados en la sede regional, en pregrado y posgrado para los próximos tres años

c) Apertura de programas “in situ”, modalidad presencial, en los niveles de pregrado y posgrado para los próximos tres años.

d) Apertura de cohortes de programas con registro calificado aprobado para la regional y que hasta la fecha han estado inactivos.
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e) Desarrollo y posicionamiento de la Investigación de los diferentes programas ofertados en la región, por medio de la presentación de propuestas a convocatorias internas o externas para los próximos tres años.
f) Creación de grupos, semilleros y líneas de investigación, conforme a las políticas institucionales definidas desde el Centro de Investigaciones de la FUNLAM.

g) Desarrollo y posicionamiento de la extensión de los diferentes programas ofertados en la región, por medio de la presentación y ejecución de propuestas tales como diplomados, seminarios, talleres, capacitaciones, asesorías, consultorías empresariales para los próximos tres años.

Parágrafo. Dicho plan de mejoramiento debe ser estructurado y ejecutado por el recurso humano vinculado en la región.
COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

Dada en la ciudad de Medellín a los nueve (09) días del mes de agosto del año dos mil diez (2010).

EL RECTOR
 GENERAL


Padre JOSÉ WÍLMAR SÁNCHEZ DUQUE

EL SECRETARIO GENERAL   

FRANCISCO JAVIER ACOSTA GÓMEZ
