ACUERDO No. 08 DE 2010
ACTA 08 DEL 05 DE OCTUBRE DE 2010
Por medio del cual se resuelve la petición de algunos docentes de la Fundación Universitaria Luis Amigó de la Sede de Medellín para ser inscritos y ascendidos en las Categorías del Escalafón Docente.

EL CONSEJO ACADÉMICO DE LA FUNDACIÓN UNIVERSITARIA LUIS AMIGÓ, en ejercicio de sus atribuciones legales y estatutarias, y

CONSIDERANDO QUE:

PRIMERO: Los docentes de la Fundación Universitaria Luis Amigó Sede de Medellín, Ovidio Herrera Rivera, Hernando Alberto Bernal Zuluaga, Ana María Ramírez Serna, Arjuna Gabriel Castellanos Muñoz, Beatriz Elena Sánchez Bustamante, Janneth Muñoz Rendón y Wilson Osbaldo Cañaveral Cardona han solicitado ingreso y ascenso en el Escalafón Docente, conforme a los Artículos 21, 22, 23 y 24 del Reglamento Docente.

SEGUNDO: El Comité de Capacitación, Promoción y Desarrollo Humano, en sesiones del 09 de septiembre, acta No. 03 y 23 de septiembre de 2010, acta No. 04 y conforme a los lineamientos institucionales ha evaluado previamente dichas solicitudes y ha recomendado a esta Corporación la inscripción de los docentes peticionarios.

ACUERDA:

ARTÍCULO PRIMERO: Inscribir en el Escalafón Docente en la Categoría Auxiliar, al señor OVIDIO HERRERA RIVERA, identificado con cédula número 98.584.765           expedida en Calarcá (Quindío). 
ARTÍCULO SEGUNDO: Inscribir en el Escalafón Docente en la Categoría Auxiliar, a la señora ANA MARÍA RAMÍREZ SERNA, identificada con cédula número 32.297.102 expedida en Envigado. 
ARTÍCULO TERCERO: Inscribir en el Escalafón Docente en la Categoría Auxiliar, al señor ARJUNA GABRIEL CASTELLANOS MUÑOZ, identificado con cédula número 71.213.360 expedida en Bogotá, D.C. (Cundinamarca). 
ARTÍCULO CUARTO: Inscribir en el Escalafón Docente en la Categoría Auxiliar, a la señora BEATRIZ ELENA SÁNCHEZ BUSTAMANTE, identificada con cédula número 42.867.694 expedida en Envigado. 
ARTÍCULO QUINTO: Inscribir en el Escalafón Docente en la Categoría Auxiliar, a la señora JANNETH MUÑOZ RENDÓN, identificada con cédula número 30.303.250 expedida en Bello (Ant.). 
ARTÍCULO SEXTO: Inscribir en el Escalafón Docente en la Categoría Auxiliar, al señor WILSON OSBALDO CAÑAVERAL CARDONA, identificado con cédula número 98.497.909 expedida en Medellín       . 
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ARTÍCULO SÉPTIMO: Ascender en el Escalafón Docente en la Categoría Asociado, al señor HERNANDO ALBERTO BERNAL ZULUAGA, identificado con cédula número 71.639.552 expedida en Medellín. 
ARTÍCULO OCTAVO: El presente acuerdo rige según el Artículo 21 del Reglamento Docente.

ARTÍCULO NOVENO: Copia del presente Acuerdo será entregado a los docentes escalafonados.

¡COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE!

Dado en Medellín, a los cinco (05) días del mes de octubre de dos mil diez (2010).

Padre JOSÉ WÍLMAR SÁNCHEZ DUQUE
   FRANCISCO JAVIER ACOSTA GÓMEZ

Presidente 
 

                       
   Secretario General
