ACUERDO No. 10 DE 2010

ACTA 10 DEL 07 DE DICIEMBRE DE 2010

Por medio del cual se resuelve la petición de algunos docentes de la Fundación Universitaria Luis Amigó de la Sede de Medellín para ser inscritos o ascendidos en las Categorías del Escalafón Docente.

EL CONSEJO ACADÉMICO DE LA FUNDACIÓN UNIVERSITARIA LUIS AMIGÓ, en ejercicio de sus atribuciones legales y estatutarias, y

CONSIDERANDO QUE:

PRIMERO: Los docentes de la Fundación Universitaria Luis Amigó Sede de Medellín, Norman Darío Moreno Carmona, José Mauricio Arredondo del Río, Víctor Daniel Álvarez Montoya, Carlos Mario Ospina Echeverri, Emma Eugenia Mesa Arias, Gladis Stella Hurtado Pérez, José Abel Ceballos Alzate, José Enrique Arias Pérez, José Vicente Abad Olaya, María Lilian Peláez Jaramillo, Mario Enrique Correa Muñoz, Nélida María Montoya Ramírez, Paula Andrea Giraldo Patiño, Raúl Eduardo Morales Vallejo, Ruth Damaris Pérez Ríos y María Teresa Castrillón Alzate han solicitado ingreso en el Escalafón Docente, conforme a los Artículos 21, 22, 23 y 24 del Reglamento Docente.

SEGUNDO: El Comité de Capacitación, Promoción y Desarrollo Humano, en sesiones del 04 de noviembre, acta No. 07; 18 de noviembre, acta No. 08 y del 02 de diciembre, acta No. 09 de 2010 y conforme a los lineamientos institucionales ha evaluado previamente dichas solicitudes y ha recomendado a esta Corporación la inscripción y ascenso de los docentes peticionarios.

ACUERDA:

ARTÍCULO PRIMERO: Inscribir en el Escalafón Docente en la Categoría Auxiliar, al señor NORMAN DARÍO MORENO CARMONA, identificado con cédula número 15.381.444. 
ARTÍCULO SEGUNDO: Inscribir en el Escalafón Docente en la Categoría Auxiliar, al señor JOSÉ MAURICIO ARREDONDO DEL RÍO, identificado con cédula número 71.772.115. 
ARTÍCULO TERCERO: Inscribir en el Escalafón Docente en la Categoría Auxiliar, al señor VÍCTOR DANIEL ÁLVAREZ MONTOYA, identificado con cédula número 70.546.549. 
ARTÍCULO CUARTO: Inscribir en el Escalafón Docente en la Categoría Auxiliar, al señor CARLOS MARIO OSPINA ECHEVERRI, identificado con cédula número 15.513.905.   
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ARTÍCULO QUINTO: Inscribir en el Escalafón Docente en la Categoría Auxiliar, a la señora EMMA EUGENIA MESA ARIAS, identificada con cédula número 30.338.702.  
ARTÍCULO SEXTO: Inscribir en el Escalafón Docente en la Categoría Auxiliar, a la señora GLADIS STELLA HURTADO PÉREZ, identificada con cédula número 22.058.189.   
ARTÍCULO SÉPTIMO: Inscribir en el Escalafón Docente en la Categoría Auxiliar, al señor JOSÉ ABEL CEBALLOS ALZATE, identificado con cédula número 19.245.213. 
ARTÍCULO OCTAVO: Inscribir en el Escalafón Docente en la Categoría Auxiliar, al señor JOSÉ ENRIQUE ARIAS PÉREZ, identificado con cédula número 15.374.739. 
ARTÍCULO NOVENO: Inscribir en el Escalafón Docente en la Categoría Auxiliar, al señor JOSÉ VICENTE ABAD OLAYA, identificado con cédula número 71.774.753. 
ARTÍCULO DÉCIMO: Inscribir en el Escalafón Docente en la Categoría Auxiliar, a la señora MARÍA LILIAN PELÁEZ JARAMILLO, identificada con cédula número 30.288.033. 
ARTÍCULO DÉCIMO PRIMERO: Inscribir en el Escalafón Docente en la Categoría Auxiliar, al señor MARIO ENRIQUE CORREA MUÑOZ, identificado con cédula número 98.565.735. 
ARTÍCULO DÉCIMO SEGUNDO: Inscribir en el Escalafón Docente en la Categoría Auxiliar, a la señora NÉLIDA MARÍA MONTOYA RAMÍREZ, identificada con cédula número 21.769.091.   
ARTÍCULO DÉCIMO TERCERO: Inscribir en el Escalafón Docente en la Categoría Auxiliar, a la señora PAULA ANDREA GIRALDO PATIÑO, identificada con cédula número 43.625.412. 
ARTÍCULO DÉCIMO CUARTO: Inscribir en el Escalafón Docente en la Categoría Auxiliar, al señor RAÚL EDUARDO MORALES VALLEJO, identificado con cédula número 71.777.556. 
ARTÍCULO DÉCIMO QUINTO: Inscribir en el Escalafón Docente en la Categoría Auxiliar, a la señora RUTH DAMARIS PÉREZ RÍOS, identificada con cédula número 43.750.388. 
ARTÍCULO DÉCIMO SEXTO: Ascender en el Escalafón Docente en la Categoría Asistente, a la señora MARÍA TERESA CASTRILLÓN ALZATE, identificada con cédula 42.820.586.
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ARTÍCULO DÉCIMO SÉPTIMO: El presente acuerdo rige según el Artículo 21 del Reglamento Docente.

ARTÍCULO DÉCIMO OCTAVO: Copia del presente Acuerdo será entregado al docente escalafonado.

¡COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE!

Dado en Medellín, a los siete (07) días del mes de diciembre de dos mil diez (2010).

JAIME ALBERTO CARMONA PARRA
FRANCISCO JAVIER ACOSTA GÓMEZ

Presidente (E) 

                      Secretario General
