RESOLUCIÓN No. 11  DE 2011
(14 de junio de 2011)
Por medio de la cual se hacen nombramientos en la Fundación Universitaria Luis Amigó.

El RECTOR GENERAL de la Fundación Universitaria Luis Amigó en uso de sus facultades legales y estatutarias, y

CONSIDERANDO QUE:

PRIMERO: Corresponde al Rector General, de acuerdo con el  literal g del Artículo 36 del Estatuto General, vigilar la marcha de todas las dependencias de la Institución e intervenir en ellas cuando lo juzgue conveniente para el cabal cumplimiento de la misión, principios y objetivos de la Fundación Universitaria Luis Amigó.

SEGUNDO: Según el literal i del Artículo citado, corresponde al Rector General contratar, terminar o aceptar la terminación de los contratos de acuerdo con las disposiciones legales, estatutarias y reglamentarias.

TERCERO: Conforme al literal j del mismo artículo es responsabilidad del Rector  General, ejercer en su calidad de empleador, el jus variandi que le otorga la ley laboral.

RESUELVE:

ARTÍCULO PRIMERO. Nombrar al Padre CARLOS ENRIQUE CARDONA QUICENO, identificado con cédula 10.260.086, como Decano de las Facultades de Educación y Filosofía y Teología a partir del 16 de junio de 2011, las demás condiciones de su contrato de trabajo continúan iguales.

ARTÍCULO SEGUNDO. Nombrar al señor NELSON DARÍO CAICEDO RESTREPO, identificado con cédula 70.566.104, como Director del Programa de Negocios Internacionales, adscrito a la Facultad de Ciencias Administrativas, Económicas y Contables, con dedicación de tiempo completo, a partir del 16 de junio de 2011. A partir de la fecha de su nombramiento, su salario corresponderá al de Director de Programa. Las demás condiciones de su contrato de trabajo continúan iguales
ARTÍCULO TERCERO. Nombrar al señor WILSON ARMANDO MONTAÑO PARDO, identificado con cédula 80.491.041, como Coordinador de Posgrados, adscrito a la Escuela de Posgrados, con dedicación de tiempo completo, a partir del 16 de junio de 2011. A partir de la fecha de nombramiento su salario será de $2.800.000.oo. Las demás condiciones de su contrato de trabajo continúan iguales.
ARTÍCULO  CUARTO. Nombrar a Fray JULIO ALEXÁNDER ORTIZ MONTOYA, identificado con cédula 1.040.731.094, como Asistente de la Dirección de Planeación, con dedicación de tiempo completo. Su salario será de $2.338.209 y su contrato irá desde el día 16 de junio de 2011 hasta el día 19 de enero del año 2012.
ARTÍCULO QUINTO. Nombrar a la señora MÓNICA MARÍA CANO RAMÍREZ, identificada con cédula 42.790.366, como Asistente del Centro de Extensión y Servicios a la Comunidad, con dedicación de tiempo completo, a partir del 16 de junio de 2011. A partir de la fecha de nombramiento su salario será de $2.455.118. Las demás condiciones de su contrato de trabajo continúan iguales
ARTÍCULO SEXTO. Nombrar a la señora DORIS ADRIANA PABÓN PARRA, identificada con cédula 43.186.538 expedida en Itagüí, como Secretaria del Centro de Extensión y Servicios a la Comunidad, con dedicación de tiempo completo, a partir del 16 de junio de 2011. A partir de la fecha de nombramiento su salario será de $1.177.575. Las demás condiciones de su contrato de trabajo continúan iguales.
ARTÍCULO SÉPTIMO. Nombrar al señor JORGE WILLIAM GUERRA MONTOYA, identificado con cédula 70.070.748 como Director de la Licenciatura en educación básica con énfasis en tecnología e informática, a partir del 16 de junio de 2011. Las demás condiciones de su contrato de trabajo continúan iguales
ARTÍCULO OCTAVO. Encomiéndese al Departamento de Gestión Humana la responsabilidad de realizar la respectiva inducción o reinducción y evaluar con el personal nombrado las necesidades específicas de formación con miras a un adecuado desempeño del cargo asignado.
COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

Dada en la ciudad de Medellín a los catorce (14) días del mes de junio del año dos mil once (2011).

EL RECTOR
 GENERAL


Padre JOSÉ WÍLMAR SÁNCHEZ DUQUE

EL SECRETARIO GENERAL   

FRANCISCO JAVIER ACOSTA GÓMEZ

