ACUERDO No. 03 DE 2011
(ACTA No. 06 DEL 05 DE SEPTIEMBRE DE 2011)
Por medio del cual se resuelve la petición de algunos docentes de la Fundación Universitaria Luis Amigó de la Sede de Medellín para ser inscritos o ascendidos en las Categorías del Escalafón Docente.

EL CONSEJO ACADÉMICO DE LA FUNDACIÓN UNIVERSITARIA LUIS AMIGÓ, en ejercicio de sus atribuciones legales y estatutarias, y

CONSIDERANDO QUE:

PRIMERO: Los docentes de la Fundación Universitaria Luis Amigó Sede de Medellín, Jaime Alejandro Ospina Betancur, Mauricio López Bonilla, Jhon Bayron Montoya Gutiérrez, Mónica del Rosario Gómez Botero, Claudia Marcela Arana Medina y Gabriel Jaime Posada Hernández han solicitado ingreso y ascenso  en el Escalafón Docente , conforme a los Artículos 21, 22, 23 y 24 del Reglamento Docente.

SEGUNDO: El Departamento de Gestión Humana, mediante radicado interno Funlam 28553 del 26 de agosto de 2011 previo estudio del Comité de Capacitación, Promoción y Desarrollo Humano y conforme a los lineamientos institucionales ha evaluado previamente dichas solicitudes y ha recomendado a esta Corporación la inscripción de los docentes peticionarios.

ACUERDA:

ARTÍCULO PRIMERO: Inscribir en el Escalafón Docente en la Categoría Auxiliar, al señor JAIME ALEJANDRO OSPINA BETANCUR, identificado con cédula número 98.645.117 expedida en Bello. 
ARTÍCULO SEGUNDO: Inscribir en el Escalafón Docente en la Categoría Auxiliar, al señor MAURICIO LÓPEZ BONILLA, identificado con cédula número 71.364.871 expedida en Medellín. 
ARTÍCULO TERCERO: Inscribir en el Escalafón Docente en la Categoría Auxiliar, al señor JHON BAYRON MONTOYA GUTIÉRREZ, identificado con cédula número 70.108.506 expedida en Medellín. 
ARTÍCULO CUARTO: Inscribir en el Escalafón Docente en la Categoría Auxiliar, a la señora MÓNICA DEL ROSARIO GÓMEZ BOTERO, identificada con cédula número 43.787.438 expedida en El Santuario (Ant.). 
ARTÍCULO QUINTO: Inscribir en el Escalafón Docente en la Categoría Auxiliar, a la señora CLAUDIA MARCELA ARANA MEDINA, identificada con cédula número 43.105.962 expedida en Medellín. 
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ARTÍCULO SEXTO: Ascender en el Escalafón Docente en la Categoría Asociado, al señor GABRIEL JAIME POSADA HERNÁNDEZ, identificado con cédula número 71.672.321 expedida en Medellín. 
ARTÍCULO SÉPTIMO: El presente acuerdo rige en los términos del Artículo 21 del Reglamento Docente.

ARTÍCULO OCTAVO: Copia del presente Acuerdo será entregado a los docentes escalafonados.

¡COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE!

Dado en Medellín, a los cinco (05) días del mes de septiembre de dos mil once (2011).

Padre JOSÉ WÍLMAR SÁNCHEZ DUQUE    FRANCISCO JAVIER ACOSTA GÓMEZ

Presidente 
    
                                 
   Secretario General
