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RESOLUCIÓN RECTORAL No. 17 DE 2011
(26 DE SEPTIEMBRE DE 2011)
Por medio del cual se otorga la Medalla “Vicente Serer Vicens” al Mérito Social a una Institución

El Rector General de la Fundación Universitaria Luis Amigó en uso de sus atribuciones legales y estatutarias, y

CONSIDERANDO QUE:

PRIMERO. Es política de la Fundación Universitaria Luis Amigó hacer  reconocimiento público de las personas y de las instituciones cuyo aporte al desarrollo social de las comunidades sea destacado y digno de exaltar y poner como ejemplo a la sociedad.

SEGUNDO. En el presente año, la Comunidad Terapéutica de Colombia, obra social de la Congregación de Religiosos Terciarios Capuchinos de la Provincia de San José, cumple 30 años de servicio ininterrumpido en la rehabilitación de jóvenes y adultos inmersos en el mundo de las adicciones.
TERCERO. Tanto la Comunidad Terapéutica de Colombia, como la Fundación Universitaria Luis Amigó, participan del carisma amigoniano, lo que les compromete en la implementación de programas y proyectos que apunten a la transformación de la realidad social, particularmente de las personas y de las comunidades menos favorecidas.

CUARTO. El Rector General, debidamente facultado por el Consejo Superior, mediante Acuerdo No. 08 del 05 de octubre de 2010 y en el cual se establecen las distinciones que se otorgan en la Fundación Universitaria Luis Amigó, tanto a sus miembros internos como externos que sobresalen por su aporte al desarrollo institucional o social ha considerado pertinente otorgar la Medalla “Vicente Serer Vicens” a la Comunidad Terapéutica de Colombia en sus 30 años de servicio.
RESUELVE:
ARTÍCULO PRIMERO: hacer reconocimiento público a la Comunidad Terapéutica de Colombia –COTECOL– en la celebración del trigésimo aniversario de su fundación, haciendo exaltación del gran aporte social en el tratamiento y rehabilitación de personas afectadas por el alcoholismo y la drogadicción.

ARTÍCULO SEGUNDO: conceder en el acto de la celebración de los 30 años de existencia y por medio de su Director, la Medalla “Vicente Serer Vicens” al Mérito Social a la Comunidad Terapéutica de Colombia, haciendo exaltación con dicha medalla del trabajo asiduo, generoso y comprometido de todos los servidores vinculados laboralmente o como voluntarios de esta obra social.
ARTÍCULO TERCERO: junto con la presente disposición, se impondrá, en cabeza de su Director, a la Comunidad Terapéutica de Colombia, la Medalla “Vicente Serer  Vicens”, al Mérito Social.

ARTÍCULO CUARTO: la presente disposición rige a partir de la fecha.

Dada en la Ciudad de Medellín, a los veintiséis (26) días del mes de septiembre de dos mil once (2011).

COMUNIQUESE Y CUMPLASE

PADRE JOSÉ WILMAR SÁNCHEZ DUQUE     FRANCISCO JAVIER ACOSTA GÓMEZ

Rector General



      Secretario General

