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FACULTAD DE INGENIERÍAS Y ARQUITECTURA 
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PROGRAMA INGENIERÍA DE SISTEMAS
1. PLANTEAMIENTO FILOSÓFICO INSTITUCIONAL

De conformidad con lo establecido en el Direccionamiento estratégico del PEI (Proyecto educativo Institucional) de la Universidad Católica Luis Amigó, se concibe la aprobación del reglamento de prácticas profesionales de la Facultad de Ingenierías y Arquitectura; a continuación, presenta la misión, visión y principios (PEI, 2017).
1.1. MISIÓN

"La Universidad Católica Luis Amigó es una Institución Católica, de carácter privado, creada y dirigida por la Congregación de Religiosos Terciarios Capuchinos para generar, conservar y divulgar el conocimiento científico, tecnológico y cultural y para la formación de profesionales con conciencia crítica, ética y social; con el fin de contribuir al desarrollo integral de la sociedad".
1.2. VISIÓN

"En el año 2021, la Universidad Católica Luis Amigó será reconocida nacional e internacionalmente como Universidad Católica de Alta Calidad, comprometida con el desarrollo económico y social; desde su identidad amigoniana promoverá la formación de seres humanos integrales en la búsqueda de la trascendencia, la calidad de vida y la dignidad".
1.3. OBJETIVOS
En razón de su misión y principios y en coherencia con los fines educativos planteados por la legislación colombiana (Artículo 6º de la Ley 30 de 1992) la Institución tendrá entre otros los siguientes objetivos específicos (PEI, 2017):
· Contribuir al mejoramiento del país y de la sociedad mediante el estudio e intervención de los grandes problemas contemporáneos, que tienen que ver con: el reconocimiento de la dignidad de la persona humana; la práctica de la justicia; el mejoramiento de la calidad de vida personal, familiar y comunitaria, particularmente de los más necesitados, marginados y desprotegidos; la protección de la naturaleza; la búsqueda de la paz; una distribución más equitativa de los recursos del mundo y un nuevo ordenamiento social al servicio de la comunidad humana.

· Formar integralmente a la comunidad universitaria para el ejercicio de la autonomía intelectual, moral y social.

· Estimular de manera interdisciplinaria la búsqueda de la verdad por medio de la recreación y divulgación de los saberes.

· Promover el reconocimiento del bien común, la creación de la comunidad, la libre expresión de la diversidad cultural, la importancia de la calidad de vida y el sentido de la participación, la solidaridad y la autogestión.

· Fortalecer la integración de los saberes y los servicios educativos, por medio de acciones interdisciplinarias e interinstitucionales.

· Garantizar la calidad académica mediante la articulación de la docencia, la investigación y la extensión.

· Proponer alternativas que posibiliten el reconocimiento y el respeto de los valores en el contexto social y cultural.

· Desarrollar en los estudiantes la actitud y capacidad para formular estrategias de autogestión para la comprensión y búsqueda de solución a los problemas contemporáneos del orden social y económico.

· Despertar en los estudiantes un espíritu reflexivo orientado al logro de la autonomía personal, en un marco de libertad de pensamiento y de pluralismo ideológico, que tenga en cuenta la universalidad de los saberes y la particularidad de las formas culturales, que aporte al desarrollo individual de las personas, al avance de la sociedad y al progreso del país.

· Trabajar por la creación, el desarrollo, la apropiación y divulgación del conocimiento en todas sus formas y expresiones y promover su utilización en todos los campos para aportar a la solución de las necesidades del país y de la humanidad.

· Promover la formación y consolidación de comunidades académicas y su articulación con sus homólogas internacionales en favor de la construcción de espacios y redes del conocimiento.

· Desarrollar procesos bilaterales y multilaterales de internacionalización que aporten a la creación de agendas bilaterales y regionales, a la armonización con otros sistemas de educación superior, a la participación solidaria en acciones de cooperación internacional para el desarrollo y a la promoción internacional del sistema educativo colombiano.

· Promover y facilitar la movilidad nacional e internacional del personal docente e investigativo y de los estudiantes como elemento esencial de la calidad y la pertinencia de la educación superior.

· Promover la unidad nacional, la descentralización, la integración regional y la cooperación interinstitucional con miras a que las diversas zonas del país dispongan de los recursos humanos y de las tecnologías apropiadas que les permitan atender adecuadamente sus necesidades.

· Promover la preservación de un ambiente sano y fomentar la educación y cultura ecológica.

· Conservar y fomentar el patrimonio cultural del país.

1.4. INTERDISCIPLINARIEDAD

Es el objeto de estudio y el abordaje de las problemáticas humanas, sociales, naturales, sociales y culturales desde las diferentes disciplinas, obedecen a la compleja naturaleza del conocimiento y se constituyen en condición necesaria para el acceso a niveles dominantes de la ciencia, la tecnología y la innovación contemporáneas. Mediante la interdisciplinariedad se establece un proceso de reflexión y experimentación permanente que estimula la producción colectiva a partir de la docencia, investigación y extensión; así mismo, desde ella se tiene la capacidad de transformar cualitativa y cuantitativamente el saber insular para la creación de nuevos puntos de contacto que configuren la red de conocimientos (PEI, 2017).

En las prácticas profesionales, la interdisciplinariedad se entiende como la confluencia de los diferentes programas en diálogo permanente, donde se ponen los todos los saberes al servicio de la comunidad, de manera articulada, para realizar lecturas de las problemáticas sociales y generar propuestas coherentes con el fin de la transformación y desarrollo social (PEI, 2017).

2. MAPA DE PROCESO
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Figura: Mapa de Proceso

3. RESPONSABILIDADES 
3.1. REGLAMENTO
Conjunto estructurado de pautas de conductas y procedimientos organizacionales, con el fin de orientar la formación y el desarrollo académico del estudiante, la búsqueda de su dignificación como persona y como profesional calificado y la eficiencia de los procesos institucionales. Artículo 4° - reglamento estudiantil. 2017 Pág. 15.
3.2. PRÁCTICA
La práctica es la posibilidad que tiene el estudiante de contrastar la realidad con la teoría, contando con el respaldo de la universidad y el acompañamiento de un docente asesor que le apoya y contribuye con su cualificación profesional y personal. Además, desde la concepción amigoniana, la práctica profesional es una forma de proyección social universitaria, en tanto se proporciona a las comunidades los servicios profesionales a los que de otra forma no podrían acceder por su situación de vulnerabilidad y condiciones económicas precarias.

3.3. PRACTICANTE
El estudiante matriculado en el programa de Ingeniería de Sistemas y que, bajo la tutoría de un docente asesor, pone todo su conocimiento al servicio de una comunidad dada.
Responsabilidades:

· Estudiar el documento que reglamenta las prácticas, apropiarse de él y aplicarlo.

· Asistir a la presentación de agencias, programado en cada semestre y hacer la inscripción de las prácticas.

· Asistir a los encuentros y reuniones de Prácticas correspondiente a su ámbito, concebido éste como un espacio de apoyo académico, de investigación, de análisis, de debate, de discusión y de participación, que favorece la formación y adquisición de competencias teórico- prácticas y éticas de su formación.

· Asistir a la agencia de prácticas y cumplir con las intensidades horarias semestrales de acuerdo con el horario convenido.

· Comunicar oportunamente al asesor de práctica y a la institución o agencia de práctica, toda inasistencia y el motivo de ella, con soporte.

· Elaborar un proyecto de práctica de carácter interdisciplinario, de acuerdo con la especificidad de su centro de prácticas.

· Llevar el portafolio de desempeño de la práctica, de acuerdo con las especificaciones dadas por la Facultad.

· Presentar cada semestre un informe, que será uno de los componentes que se tendrán en cuenta para la evaluación y certificación de Prácticas.

Parágrafo 7º. Conforme con la legislación vigente, el estudiante que quiera matricular prácticas, deberá estar afiliado al Sistema de Seguridad Social en Salud, en cualquiera de sus regímenes, lo cual deberá preservar durante el tiempo de duración de la misma. En caso que esta sea interrumpida, por cualquier causa, la Universidad podrá cancelar unilateralmente el curso, sin que genere ninguna devolución de los derechos pecuniarios (Reglamento estudiantil, 2017)
3.4. COORDINADOR 

Es la persona encargada de garantizar el óptimo desarrollo de las prácticas y de implementar un sistema de coordinación de las instancias involucradas en ella.

Responsabilidades:

· Participar en la construcción e implementación del Reglamento general de práctica, buscando la pertinencia en el campo de acción para garantizar la misión y la visión social, integral e interdisciplinar de la Universidad Católica Luis Amigó

· Dar a conocer y hacer cumplir, a los sujetos implicados en la práctica, el reglamento elaborado, con miras a un adecuado desempeño.

· Participar en la selección de los asesores de práctica y coordinar sus actividades de acuerdo con los criterios establecidos

· Seleccionar las agencias de práctica, de acuerdo con los criterios establecidos por la Universidad Católica Luis Amigó y tramitar los respectivos convenios en coordinación con la Secretaría General.

· Realizar la presentación de agencias de práctica a los estudiantes practicantes.

· Hacer seguimiento a los asesore de práctica y confirmar el cumplimiento de los objetivos propuestos.

· Garantizar la coherencia de la práctica con la filosofía de la Universidad, y con los criterios de integralidad e interdisciplinariedad propuestas.

· Facilitar procesos de mediación ante cualquier dificultad que se presente con los diferentes agentes de la práctica.

· Programar las actividades requeridas para cada semestre de práctica.

· Participar en el comité de práctica y en el grupo de Coordinadores de prácticas.

· Mantener comunicación clara y oportuna con los estamos de la práctica.

· Realizar los cambios en las agencias de práctica cuando sea necesario.
3.5. ASESOR DE PRÁCTICAS
Es la persona que orienta y acompaña al estudiante en el desarrollo del proceso y aporta los elementos necesarios para la aplicación de los conocimientos adquiridos.
EI asesor de práctica será una persona idónea, identificada con la Misión de la Universidad Católica Luis Amigó y pertenecer a la Facultad de Ingenierías y Arquitectura, a su vez al programa de Ingeniería de Sistemas, con una formación académica óptima y comprobada experiencia en el campo de formación que corresponda, con capacidad para trabajar de manera interdisciplinaria
Responsabilidades:

· Coordinar y dirigir el grupo de practicantes asignado, en el contexto del trabajo interdisciplinario y acompañar el desempeño de cada estudiante en la respectiva agenda de acuerdo con los lineamientos establecidos.

· Dar a conocer el Reglamento de Prácticas a los estudiantes que asesora.

· Realizar al menos un encuentro con el cooperador de agencia de prácticas para el seguimiento y evaluación del estudiante.

· Asistir a las reuniones programadas por la coordinación de prácticas y presentar los informes respectivos.

· Evaluar al estudiante practicante junto con el cooperador, de acuerdo con los criterios establecidos.

· Estar pendiente de las situaciones personales e institucionales que puedan interferir el desarrollo de la práctica; implementar estrategias para la solución e informar oportunamente a la coordinación cuando la solución no esté a su alcance.

· Velar por el cumplimiento de las condiciones establecidas en el convenio institucional.

· Garantizar el mejoramiento continuo de las prácticas.
· Acompañar al estudiante en su proceso de tal manera que él logre realizar la práctica de forma adecuada y así comprobar las competencias personales y profesionales.
· Motivar al estudiante para que desarrolle sentido de pertenencia, responsabilidad y cumplimiento.
· Conocer la institución (centro de práctica), sus políticas, objetivos y programas para orientar adecuadamente a los estudiantes en la selección y elaboración de proyectos que respondan a las necesidades de la institución.
· Coordinar el trabajo con el cooperador del centro de práctica.
3.6. AGENCIA DE PRÁCTICA

Es la comunidad, institución educativa, de salud, jurídica, o empresa, que posibilita a los estudiantes de la Universidad Católica Luis Amigó realizar su proceso de prácticas tal y como está estipulado en el Reglamento de la misma.
Responsabilidades:

· Presentar a los estudiantes, asesores y coordinadores de la empresa, el perfil del estudiante requerido de acuerdo con las características de la institución.

· Garantizar al estudiante un reconocimiento salarial no inferior a 1 S.M.L.V.
· Afiliar a los estudiantes a la Administradora de Riesgos Laborales (ARL).
· Firmar con la Universidad Católica Luis Amigó un Convenio de participación y colaboración con parámetros claros de compromiso o, en su defecto, celebrar con el estudiante un contrato de aprendiz según la reglamentación de la institución universitaria de carácter privado sin ánimo de lucro y con Personería Jurídica según Resolución No. 17701 de 1984, con Nit. 890.985.189-9. Reconocida como Universidad bajo la Resolución 21211 del 10 de noviembre 2016

· Designar un cooperador, quién será el responsable de apoyar y orientar al estudiante e informar sobre su desempeño.

· Aportar los elementos necesarios para la realización de la práctica: recursos materiales, financieros, locativos y talento humano.

· Garantizar al estudiante las condiciones necesarias para desarrollar las actividades propias de la práctica.
· Tener en cuenta y valorar los aportes de los estudiantes, reconociendo y aceptando su condición de practicantes.
3.7. COOPERADOR 
Es la persona destinada por la agencia de práctica para orientar y apoyar el trabajo de los estudiantes. Preferiblemente, debe ser un profesional del área específica.
Responsabilidades:

· Tener conocimiento de la institución o centro de práctica, especialmente sobre sus necesidades, intereses y problemáticas.

· Establecer buenas relaciones interpersonales, con espíritu crítico e interés por la investigación y trabajo relacionado con el ámbito social comunitario.

· Orientar el trabajo de los estudiantes de acuerdo con el asesor de práctica y el proceso que se ha de realizar.

· Asesorar al practicante dentro del proceso de inducción en el centro de práctica, con el objeto de facilitar la construcción del diagnóstico y establecer prioridades que conduzcan a la elaboración del proyecto.

· Coordinar con el practicante el desempeño de sus funciones dentro de la institución, suministrando la información requerida en cuanto a procesos, técnicas, recursos y demás elementos que conduzcan al buen desempeño del estudiante.

· Apoyar el trabajo de los estudiantes para el ejercicio de la práctica.

· Evaluar los proyectos e informes del practicante en asocio con el asesor y el mismo estudiante y colaborar en la solución de las dificultades que se presenten.

· Presentar informes cualitativos sobre el desempeño del estudiante durante el desarrollo de la práctica, y sugerencias para el adecuado logro de los objetivos.

· Participar con el asesor en la evaluación del proceso de práctica sobre los aspectos inherentes a ella y en la evaluación del estudiante, teniendo en cuenta los parámetros establecidos por la Facultad.

3.8. COMITÉ DE PRÁCTICAS

Es la instancia responsable de sobre los procesos administrativos y académicos de la práctica. Y velar por su cumplimiento. Es, además, el encargado de dirimir situaciones conflictivas que puedan presentarse en el transcurso del desarrollo de las prácticas. El comité de prácticas está integrado por:

· Director

· Docente Asesor de Práctica

· Docentes de Tiempo Completo

· Coordinadores de áreas
Responsabilidades:

· Orientar la práctica de acuerdo con los criterios establecidos y efectuar reuniones periódicas para el seguimiento y evaluación.

· Estudiar y buscar alternativas de solución a casos especiales de estudiantes practicantes, asesores y agencias de práctica.

· Planear y presentar sugerencias y actividades para la actualización y fortalecimiento del programa.

· Revisar las políticas y criterios establecidos para la práctica y hacer los ajustes pertinentes.

· Determinar la suspensión o cancelación de la práctica o de una agencia, cuando las circunstancias lo ameriten.

4. REGIMEN DISCIPLINARIO

Los aspectos no contemplados en este reglamento se interpretarán a la luz del Reglamento General Estudiantil, cuyos criterios priman sobre el presente.
4.1. DERECHOS Y DEBERES DE LOS PRACTICANTES 
Son derechos de los practicantes:

· Debatir planteamientos o alternativas de cambio en forma oportuna, objetiva y respaldada con argumentos teóricos y lógicos ante el docente y cooperador.

· Ser tratado en igualdad de condiciones y de oportunidades.

· Conocer su proceso de seguimiento y evaluación de manera oportuna.

· Tener garantías para el cumplimiento del reglamento de prácticas y del reglamento estudiantil.

· Recibir orientación y asesoría oportuna y adecuada.

· Ser escuchado en las diferentes instancias.

· Contribuir a abrir nuevas visiones para acceder a la práctica integrada interdisciplinaria.

Son deberes de los practicantes:

· Conocer el reglamento estudiantil y los objetivos y el reglamento de las prácticas.

· Desempeñar con eficiencia las labores que le sean encomendadas, de acuerdo con los distintos proyectos de prácticas.

· Conservar y cuidar los documentos, útiles, equipos, muebles y bienes que le sean encomendados y realizar las actividades inherentes a la práctica.

· Asistir puntualmente a la agencia de práctica, los días que sean acordados, y cumplir con los compromisos adquiridos.

· Asistir a los encuentros y reuniones de prácticas, programado por la facultad.

· Ser reservado y prudente con la información relacionada con las agencias de práctica.

· Ser cortés y respetuoso con sus compañeros, superiores y usuarios del servicio.

· Mantener una presentación acorde con su categoría de practicante y con los requerimientos de la agencia de práctica.

· Llevar el portafolio de desempeño.

· Sistematizar el proceso de prácticas.

Medidas Formativas Disciplinarias:
Las conductas que atenten contra el adecuado desempeño en la práctica, serán objeto de una o varias de las siguientes medidas formativas disciplinarias:
· Amonestación verbal, dejando constancia por escrito.

· Amonestación escrita.

· Cancelación de la práctica.

4.2. DEBERES DEL ESTUDIANTE EN LA AGENCIA DE PRÁCTICA

En el proceso de realización de la práctica el estudiante, del programa de ingeniería de Sistemas y la empresa cooperadora, deben plantearse como objetivos la realización de las siguientes actividades.

El estudiante:

· Cumplir con los horarios y responsabilidades adquiridas

· Inscribir el proyecto de la práctica en los primeros días del semestre académico. Este documento debe contar con el visto bueno del coordinador de prácticas designado por la empresa cooperadora.

· Respetar los derechos de autor, confidencialidad y reserva que cada empresa tenga en sus estatutos.

· Presentar informes periódicos (portafolio) del seguimiento de la práctica.

· Informar a las demás partes (coordinador de la facultad y la empresa) de los inconvenientes que surjan en la realización del proyecto.

· Realizar la evaluación del proceso de práctica en relación con la empresa cooperadora y la Facultad. Esta evaluación busca mejorar cada día los procesos y permitir que se instaure una verdadera política de coordinación en la que se involucre a las tres partes involucradas.

· Presentar un informe final de la práctica al finalizar el semestre académico. Este documento debe contar con el visto bueno del coordinador de prácticas designado por la empresa cooperadora.
La Facultad, por intermedio del coordinador de prácticas:

· Realizar la gestión de hojas de vida de estudiantes para lograr responder con el mejor perfil a la solicitud que la empresa realiza.

· Asistir y acompañar al estudiante durante su proceso de realización de práctica, haciendo a portes y sugerencias para un mejor desempeño y logro adecuado de los objetivos del proyecto.

· Estar en contacto permanente con el coordinador de prácticas (como representante de la empresa) para realizar el análisis, correcciones y proyecciones de la labor del estudiante practicante.

La empresa cooperadora:

· Brindar al estudiante el apoyo logístico y de colaboración necesario en todo lo relacionado con el desarrollo del proyecto matriculado, así como tener flexibilidad horaria para que el estudiante pueda continuar con el normal desarrollo de su proceso formativo.

· Entregar al estudiante la información requerida para que los objetivos del proyecto no se vean entorpecidos por falta de ésta, siempre y cuando no riña con sus políticas de confidencialidad y privacidad de datos.

· Permitir la labor del coordinador de prácticas de la facultad en lo relacionado con disposición de tiempos para reuniones y respuesta a los formularios del proceso de práctica (formatos anexos).

· Informar a la facultad de todo inconveniente que se presente en el desarrollo del proyecto y que sea el resultado de una falta cometida por el estudiante voluntaria o involuntariamente.

5. MODALIDADES DE PRÁCTICAS
5.1. PRÁCTICA EMPRESARIAL
En este proceso el estudiante aplica los conocimientos teóricos donde demuestra habilidades y destrezas adquiridas en su proceso de formación académica y lo pone en práctica con la realidad empresarial en el tratamiento de problemas concretos y en la búsqueda de soluciones de software de acuerdo con las condiciones de la organización y su entorno, capaces de concebir ideas innovadoras.
a) CONTRATO DE APRENDIZAJE SENA
En esta modalidad el estudiante firma un contrato de aprendizaje establecido por el Sena.

b) CONTRATO DE APRENDIZAJE

En esta modalidad el estudiante firma un contrato de aprendizaje establecido por la empresa cooperadora.
5.2. PRÁCTICA INVESTIGATIVA
En este proceso el estudiante participa activamente en proyectos de investigación, sistemas de información, desarrollo e innovación tecnológica dentro de un grupo o línea de investigación adscrita al programa donde se puede realizar de la siguiente manera:

1. Generación de producto en un semillero de investigación: el estudiante podrá permanecer por lo menos un semestre, en el que se debe garantizar la entrega de al menos un avance del producto de investigación (artículo, ponencia, software registrable, libro, entre otros) con máximo 3 autores.
2. Realización de proyecto de investigación aprobada dentro de las convocatorias internas: el estudiante debe permanecer en ésta por lo menos un semestre en el que se debe garantizar la entrega de al menos un producto de investigación (artículo, ponencia, software registrable, libro, entre otros) con máximo 3 autores.

5.3. PRÁCTICA DE EMPRENDIMIENTO
En esta modalidad el estudiante deberá diseñar, formular y ejecutar una idea o proyecto enmarcados en el desarrollo tecnológico e innovación que contribuyan con el crecimiento y fortalecimiento del tejido empresarial, con el fin de desarrollar innovación en las diferentes áreas de Ingeniería de Sistemas.
6. PROCESO PARA EFECTUAR LA PRÁCTICA.
Para el ingreso, permanencia y promoción de un estudiante en sus prácticas de la Facultad de Ingenierías y Arquitectura, para el programa de Ingeniería de Sistemas se siguen los siguientes pasos:

6.1. PRESENTACIÓN DE AGENCIAS

Se seleccionan las agencias o instituciones que quieren ser campo de práctica y se presentan al estudiante teniendo en cuenta el ámbito y área del saber al cual pertenece, las funciones que debe cumplir, la ubicación de la organización y el perfil que busca.
6.2. SELECCIÓN DE AGENCIA

El estudiante selecciona la agencia de su interés y lo consigna en el formato destinado para ello.
Elaboración del Convenio: una vez se haya realizado la escogencia de la agencia de práctica y ésta haya dado su aprobación, el estudiante deberá informar a la coordinación de prácticas, para efectos de elaborar el convenio.
6.3. ASIGNACIÓN DE DOCENTE ASESOR DE PRÁCTICA

La coordinación de prácticas
 le asigna
asesor para
la práctica correspondiente.
6.4. ENTREGA DE LA HOJA DE VIDA

El estudiante entrega su hoja de vida al coordinador de prácticas.
6.5. MATRÍCULA
Para que el estudiante pueda matricular el curso de práctica, bebe aprobar el curso de Ingeniera de Software.

6.6. SEGUIMIENTO

El docente de práctica hace los seguimientos requeridos por la agencia para instalar, evaluar y hacer la asistencia y evaluación del proceso. Se hará de acuerdo con los criterios y procedimientos establecidos en el Capítulo XII del Reglamento Estudiantil.
Para el buen funcionamiento de la práctica, además del portafolio de desempeño, se llevarán los siguientes formatos:
· Cumplimiento de horas en la agencia.

· Control de asesorías.

· Evaluación de la agencia.

· Evaluación del docente.

· Evaluación del estudiante

· Control visitas a la agencia por parte del docente.

· Informe de avance.

· Informe final.
· Socialización final.
6.7. PROYECTO

El estudiante elabora un proyecto de práctica, requeridos por el asesor para el buen desarrollo de su práctica, acorde con lo requerido para cada disciplina y campo de práctica.

El Proyecto consta de un trabajo final de práctica es un documento escrito en el cual el estudiante presenta el proyecto realizado durante el semestre, y da cuenta de los resultados, las conclusiones y recomendaciones.
El proyecto deberá tener en cuenta los elementos básicos para la presentación de trabajos finales de acuerdo con las normas APA con los siguientes componentes generales: preliminares, cuerpo del trabajo y complementarios.

· Presentar de acuerdo con el calendario establecido por la coordinación de prácticas, el trabajo final para ser revisado por el asesor respectivo.

· Socializar los proyectos de acuerdo con el cronograma y tiempos establecidos.
· En caso de que la práctica I, II y III se hagan en agencias diferentes, se deberá presentar un trabajo de práctica por cada agencia donde se Laboró.
· El informe debe entregarse en la fecha programada al final del semestre académico en formato digital, con la respectiva evidencia de aprobación del cooperador
7. CERTIFICACIÓN 
7.1. SOCIALIZACIÓN DEL TRABAJO FINAL
La socialización (presentación oral de la práctica) será programada por el Coordinador de Prácticas para lo cual debe tener en cuenta el siguiente aspecto:

· Con la aprobación del informe final por parte del asesor y para el proceso de sustentación, el estudiante debe elaborar un poster para el proyecto Final.
· Debe tenerse conocimiento en el manejo de los recursos educativos, expresión oral y normas de presentación de trabajos.
7.2. APROBACIÓN DEL TRABAJO FINAL

La aprobación del trabajo final de práctica, es competencia del asesor de prácticas y/o de la coordinación de prácticas, el cual entregará a cada estudiante, después de cumplidos todos los requisitos, paz y salvo donde conste la entrega del trabajo final a entera satisfacción. La no aprobación de este informe requerirá de matricular de nuevo la materia de práctica.
7.3. PÉRDIDA DE LA PRÁCTICA

La práctica puede reprobarse:

a) Por inasistencia a las agencias de práctica.

b) Cuando los objetivos propuestos en el proyecto no se cumplieron y el resultado de la evaluación correspondió al Capítulo XII sistema de evaluación académica del Reglamento Estudiantil.

c) Por irrespeto comprobado a los representantes de cualquiera de las dos instituciones, previo estudio del Comité de Prácticas.

d) Por faltas contra la moral y la ética profesional que comprometan el nombre de la Universidad Católica Luis Amigó o la profesión.

e) Por cualquier falta contemplada en el capítulo IX régimen disciplinario del Reglamento Estudiantil.

La práctica no admite evento de recuperación, no es susceptible de pruebas de Suficiencia y validación y no admite cursos especiales (Reglamento estudiantil Articulo 40, parágrafo 3, Articulo 78, parágrafo 4; Articulo 81, parágrafo 6).

7.4. ESCALA DE PROMOCIÓN Y CERTIFICACIÓN
Artículo 83º. Para efectos de promoción y certificación al finalizar el período académico, el docente se ceñirá a la siguiente escala, como representación cuantitativa del proceso.
	Criterios de valoración para la promoción Certificación
	Certificación

	1. Cuando el estudiante logra los objetivos, tanto esenciales

como complementarios y, además, los enriquece con sus aportes. Lo cual se valorará como Excelente.
	4.6 – 5.0

	2. Cuando logra los objetivos esenciales y complementarios

satisfactoriamente. Lo cual se valorará como Sobresaliente.
	4.0 – 4.5

	3. Cuando logra los objetivos esenciales y algunos de los

complementarios. Lo cual se valorará como Bueno.
	3.5 – 3.9

	4. Cuando solo logra los objetivos esenciales. Lo cual se

valorará como Aceptable.
	3.0 – 3.4

	5.Cuando no logra
los objetivos
esenciales, aunque demuestra esfuerzo e interés. Lo cual se valorará como Insuficiente.
	2.5 – 2.9

	6. Cuando no logra los objetivos esenciales y, además, no

demuestra
interés, responsabilidad, cumplimiento, compromiso, ni motivación en el proceso. Lo cual se valorará

como Deficiente.
	2.0 – 2.4

	7.Cuando no logra los objetivos esenciales ni los complementarios y no demuestra interés, responsabilidad, cumplimiento, compromiso, ni motivación. Lo cual se valorará

como Muy Deficiente.
	1.0 – 1.9

	8. Cuando el estudiante no cancele un curso según los procedimientos institucionales o incumpla con los compromisos académicos y de formación en el respectivo curso, de manera evidente, su certificación será cero, cero

(0.0)
	0.0


La certificación de las prácticas se rige mediante el reglamento artículo 83. El estudiante debe hacer como mínimo 320 horas de trabajo durante el semestre académico, en caso contrario se notificará al comité de práctica para analizar el caso.
7.5. RECONOCIMIENTO DE LA PRÁCTICA EMPRESARIAL

Según el reglamento estudiantil la práctica no es susceptible de reconocimiento Artículo 40, Parágrafo 3, en caso del que le estudiante se encuentre laborando en un área a fin se le permitirá realizar su proceso de practica en el lugar de trabajo siempre y cuando cumpla con las condiciones establecidas.
8. CANCELACIÓN DE LA PRÀCTICA
8.1. Por parte del estudiante:

Por justa causa debidamente sustentada (enfermedad, cambio de trabajo, calamidad doméstica y/o otra circunstancia similar debidamente comprobada por el Comité de Prácticas.

8.2. Por parte de la Universidad:

a) De acuerdo con lo planteado en el reglamento estudiantil (capítulo XII).

b) Por solicitud de la agencia de práctica, cuando se presenten problemas que interfieran con su normal funcionamiento, o actitud irresponsable de los estudiantes en los compromisos adquiridos.

c) Por comprobarse responsabilidad del estudiante en situaciones que ocasionen perjuicios a la agencia de práctica, comprometiendo la ética profesional y el buen nombre de la Universidad Católica Luis Amigó, caso en el cual se hará constar en su hoja de vida dicha circunstancia.

d) Por abandono de la agencia de práctica, por parte del estudiante, sin el debido cumplimiento del procedimiento administrativo, y la comprobación de justa causa.

e) Por incumplimiento de las políticas, procedimientos y normas de la agencia de práctica.

f) Por cualquier conducta que atente contra la sana moral y las buenas costumbres ciudadanas, de acuerdo con la Constitución Política Colombiana. Los literales a), b), c), d), e) y f) se certificarán con una nota (1.0).

El Comité de Prácticas tomará decisiones en los casos en que sea necesario suspender temporalmente la práctica e informará de esta situación al Comité Curricular y al Consejo de Facultad.
9. CONSIDERACIONES GENERALES

Los estudiantes de la Facultad de Ingenierías y Arquitectura de la Universidad Católica Luis Amigó matriculan tres prácticas profesionales, como materias del pensum, en el desarrollo del programa de Ingeniería de Sistemas. Desde el octavo semestre comienzan con un horario académico que les permita realizar simultáneamente su práctica y asistir a las demás materias.

Las prácticas deben realizarse en jornadas que no excedan de 8 horas diarias y 40 horas a la semana de lunes a viernes en el horario de 8:00 a 5:00 p.m., esto con el fin de que el estudiante pueda atender los cursos programados por la Facultad entre las 6:00 y 8:00 a.m. y de 6:00 a 10:00 p.m.

Toda práctica universitaria de la Facultad de Ingenierías y Arquitectura contempla inicialmente el estudio de la posible vinculación con un contrato de APRENDIZ o en su defecto la entrega de un INCENTIVO, acordado entre las tres partes del proceso que puede ser:
· Pago de auxilio de trasporte y/o alimentación.

· Pago de alguna retribución como incentivo semanal o mensual

· Inclusión en alguna capacitación externa relacionada con su oficio.

· Entrega de incentivos en especie.

· Cualquier otro recurso que incentive el trabajo del practicante y represente un estímulo de la agencia a su labor.

Las condiciones mínimas que debe ofrecer la agencia al estudiante de Ingeniería de Sistemas en prácticas son:

· Un espacio físico adecuado para el cumplimiento de las funciones asignadas.

· El acompañamiento de un cooperante (coordinador de prácticas) que deberá ser Profesional en cualquier área, preferiblemente en Sistemas cuando se trata de prácticas en Departamentos de Sistemas, Departamentos de Informática y afines.

· La entrega del incentivo en los plazos y el monto acordado si se estipula en el convenio.

· Ofrecer al estudiante según la modalidad de práctica:

· Empresarial o Contrato de Aprendizaje Sena un mínimo de 36 horas semanales para un total de 576 horas a cumplirse en el semestre académico o el equivalente a lo pactado.

· Investigativa, emprendimiento o Social (voluntariado) un mínimo de 20 horas semanales para un total de 320 horas a cumplirse en el semestre académico o el equivalente a lo pactado.

· Disponibilidad para contacto con el Coordinador de prácticas de la Facultad en las visitas a las agencias y la evaluación periódica al desempeño del estudiante.

· Tener en cuenta y valorar los aportes de los practicantes siempre que son estudiantes en proceso formativo.

· Firmar y cumplir el convenio de prácticas con la Universidad Católica Luis Amigó (Formato. Convenio Universidad Católica Luis Amigó).

Anexo
Comunicado 015. Minuta convenios de práctica Versión 5 de 2018 y
competencia para suscribirlos.

Anexo para su conocimiento e implementación el formato 5-2018,  del modelo de Convenio de Prácticas de la Universidad Católica Luis Amigó, que se implementará a partir de la fecha, respetando los que estén en trámite de firmas.

Este convenio recoge los lineamientos del Decreto 055 de 2015, Decreto 1669 de octubre 21 de 2016, respecto al pago de las Entidades Oficiales, Ley 1581 de 2012 respecto de las políticas de confidencialidad y Tratamiento del Habeas Data, políticas frente al control y prevención del lavado de activos. Está ajustado también a nuestro carácter de Universidad Católica Luis Amigó. En ninguna parte deberá seguir apareciendo la sigla Funlam y el nombre de la institución deberá ser completo y no Universidad Luis Amigó, como en algunas ocasiones aparece. Los sombreados amarillos son explicativos y por ende no deben aparecer en la impresión final de los convenios.

Se recuerda también, las competencias para suscribir convenios de práctica

Los decanos, directores de programa, directores de Centros Regionales, director Escuela de Posgrados, solo están autorizados para firmar convenios de práctica, siempre que se ciñan a la minuta institucional entregada por la Secretaría General y no comprometan recursos o patrimonio de la Universidad y estrictamente con entidades de derecho privado. Los Directores de Programa o Coordinadores de Práctica no están autorizados para firmar convenios de ninguna naturaleza.

 

Quedan excluidos de su firma y deberán ser firmados únicamente por el Rectoral General y Representante Legal, considerando que la entrega debe ser con la suficiente antelación para revisión jurídica, correcciones si fuere el caso y suscripción:
 

1. Los convenios con entidades oficiales del orden nacional, departamental, municipal o establecimientos descentralizados como establecimientos públicos, sociedades de economía mixta, empresas comerciales e industriales del Estado. Se incluye también con el INPEC, Fiscalía, Centros Penitenciarios, Centros de Rehabilitación, entre otros. 

 

2. Los convenios con las distintas ramas del poder público, ejecutivo, legislativo, judicial, control (Contraloría, Procuraduría), electoral, poder ciudadano, personerías, defensorías, se incluyen Notarías, entre otros.

 

3. Los contratos de aprendizaje

 

4. Los contratos que comprometan recursos institucionales

 

5. Los contratos con entidades extranjeras u órganos multilaterales como: OEA, ONU, Unicef, OMC, OMS, OPS, Comunidad Andina, Parlamento Andino, Unasur, etc.

 

6. Los contratos con entidades de derecho privado que modifiquen la minuta institucional o tengan otro formato o las que no otorguen cuota de sostenimiento a los estudiantes o no asuman el pago de la ARL.

 

7. Los contratos con ONG´s, cualquiera sea su naturaleza, de derecho interno o externo, como Cruz Roja, Comisión Colombiana de Juristas, Confederación Colombiana de ONG, Corporación Centro de Formación Empresarial, Corporación Conexión Colombia, Corporación Consorcio para el Desarrollo Comunitario, entre otras.

 

8. Con las Cámaras de Comercio, así sean entes de derecho privado con funciones públicas.

 

9. Los contratos con Asociaciones de Profesionales o gremios o redes constituidas legalmente como: Colegas, Ascolfa,  Afacom, Acofade, Teored, entre otros.

10. Los contratos con medios de comunicación públicos o privados (Teleantioquia, Telemedellín, Canal RCN, Canal Caracol, Canal 1, Telepacífico, Telecafé, Telecaribe, entre otros), medios impresos, emisoras radiales.

11. Los contratos con grupos empresariales, como decir: Sindicato Antioqueño, Grupo Santodomingo, Grupo Éxito, Grupo Sarmiento Angulo, 

12. Los contratos con bancos y corporaciones financieras   

Comunicado 03. Estabilidad laboral reforzada por estar en embarazo en contrato de aprendizaje
El contrato de aprendizaje está regulado por la Ley 789 de 2002 y el Decreto 933 de 2003, como una modalidad especial con el fin de que una persona natural desarrolle su formación teórico-práctica con el auspicio de una empresa patrocinadora, el cual no podrá exceder de 2 años y en el que el aprendiz recibirá un apoyo de sostenimiento mensual sin que en ningún caso constituya salario.
Durante el período de práctica el aprendiz estará afiliado en riesgos laborales, lo cual será cubierto por la empresa y también en salud, en su fase electiva y práctica.

A partir del 2014 se le reconoce el 100% del salario mínimo mensual legal vigente toda vez que el desempleo nacional en el 2013 fue del 9.6% de conformidad con lo prescrito en el Artículo 30 de la Ley 789 de 2002.

El SENA mediante Acuerdo 015 de 2003 estableció las causales de suspensión del contrato de aprendizaje:

Licencia de maternidad, incapacidades debidamente certificadas, fuerza mayor o caso fortuito y vacaciones por parte del Empleador cuando el aprendiz se encuentre en la fase de práctica.

Además, el SENA expresó en el comunicado 08745 de 2004 en el cual conceptuó sobre la terminación del contrato de aprendizaje indicando que la relación de aprendizaje se daría por terminada con justa causa al configurarse una de las causales previstas por las partes y el ordenamiento jurídico para extinguir el vínculo contractual, lo cual haría presumir que aquí quedarían incluidos el pago de apoyo de sostenimiento y el aporte del régimen de seguridad social en salud.

No obstante, todo lo anteriormente dicho, La Corte Constitucional mediante sentencia T-174 de 2011, considera inaplicable lo acá indicado y protegió la estabilidad laboral reforzada a las aprendices en razón del fuero de maternidad y lo equipara a los contratos ordinarios laborales en lo que hace alusión al fuero de maternidad en los siguientes aspectos:

Ampliación de dicha protección, activación del fuero de maternidad, la necesidad de proteger derechos fundamentales como es el caso del derecho a ser madre con toda la protección que el Estado debe dar. Esto en la práctica implica:

*. Estabilidad reforzada durante el contrato de aprendizaje, maternidad, alumbramiento y lactancia.

*. Pago de cotizaciones en salud sin importar en qué etapa del contrato de aprendizaje se encuentre

*. Pago de la cuota de sostenimiento lo cual será extensivo más allá de la duración del contrato de aprendizaje pactada.

El Ministerio del Trabajo mediante concepto 168783 del 30 de septiembre de 2014 expresó el mismo concepto, incorporando lo indicado por la Corte Constitucional. 

En conclusión, las aprendices en estado de maternidad gozarán de la estabilidad reforzada en su período de gestación, extendiendo las prerrogativas del contrato laboral por activación inmediata del fuero de maternidad.

Doy a conocer este asunto para que con carácter preventivo pueden considerar situaciones análogas.

Comunicado 052, Restricción de firmas de contratos y convenios de práctica por decanos, directores de programa, directores de Centros Regionales, Escuela de Posgrados
Con el fin de aclarar algunas inquietudes respecto de la firma de contratos y convenios de práctica, se aclara que los decanos, directores de programa, directores de Centros Regionales, director Escuela de Posgrados, solo están autorizados para firmar convenios de práctica, siempre que se ciñan a la minuta institucional entregada por la Secretaría General y no comprometan recursos o patrimonio de la Universidad Cátolica Luis Amigó y estrictamente con entidades de derecho privado.
Quedan excluidos de su firma y deberán ser firmados únicamente por el Rectoral General:
1. Los convenios con entidades oficiales del orden nacional, departamental, municipal o establecimientos descentralizados como establecimientos públicos, sociedades de economía mixta, empresas comerciales e industriales del Estado, entre otros.
2. Los convenios con las distintas ramas del poder público, ejecutivo, legislativo, judicial, control (Contraloría, Procuraduría), electoral, poder ciudadano, personerías, defensorías, entre otros.
3. Los contratos de aprendizaje
4. Los contratos que comprometan recursos institucionales
5. Los contratos con entidades extranjeras u órganos multilaterales como: OEA, ONU, Unicef, OMC, OMS, OPS, Comunidad Andina, Parlamento Andino, Unasur, etc.
6. Los contratos con entidades de derecho privado que modifiquen la minuta institucional o tengan otro formato.
7. Los contratos con ONG´s, cualquiera sea su naturaleza, de derecho interno o externo, como Cruz Roja, Comisión colombiana de juristas, Confederación Colombiana de ONG, Corporación Centro de Formación Empresarial, Corporación Conexión Colombia, Corporación Consorcio para el Desarrollo Comunitario, entre otras.
8. Con las Cámaras de Comercio, así sean entes de derecho privado con funciones públicas.
9. Los contratos con Asociaciones de Profesionales o gremios o redes constituidas legalmente como: Colegas, Ascolfa, Afacom, Acofade, Teored, entre otros.
Comunicado 009. Versión 03 Minuta de Prácticas Institucional, año 2016
Allego a ustedes la Versión 03 de la Minuta de Prácticas Institucional, la cual ha sido modificada en algunos aspectos. La numeración será ascendente en relación con lo que quedó en el año 2015. Por ejemplo: si el año anterior el último convenio fue el número 39, en el año 2016 iniciaremos con el número 40. Esto con el fin de facilitar su búsqueda en el sistema.
Se destaca en la Cláusula Segunda, literal B, numeral 10, que las prácticas de los estudiantes tendrán jornadas que no excederán de 8 horas diarias y 40 horas a la semana.
Se llama la atención en la Cláusula Octava, sobre las condiciones del inicio de práctica, las cuales deberán contar siempre con el convenio debidamente suscrito entre la Universidad Católica Luis Amigó y la Agencia antes de su inicio.
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