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CLÁUSULA PARA LA CESIÓN DE
DATOS DE CARÁCTER PERSONAL

REUNIDOS

De una parte, xxxxxxxxxx, identificado con cédula de ciudadanía No. xxxxxx de xxxxx. Coordinador(a) de prácticas del programa xxxxxxxx de la Universidad Católica Luis Amigó. Responsable del tratamiento de datos de la institución y cedente de los datos.

De otra parte el cesionario, [nombre de la persona de la empresa de prácticas que recibe los datos] con [Documento de identidad No.]. 
Reconociéndose ambas partes capacidad legal para contratar, proceden, en consecuencia, a suscribir el siguiente CONTRATO DE CESIÓN DE DATOS DE CARÁCTER PERSONAL.

MANIFIESTAN

I. Que la parte cedente Universidad Católica Luis Amigó en el marco de su actividad relativa a su actividad académica, laboral, comercial y cultural en donde la Institución actúa como responsable del trato de los datos personales de sus titulares. Establece la cesión de la base de datos [nombre de la empresa] a la empresa o Administración Pública cesionaria – Agencia de prácticas.
II. Que la parte cesionaria - Agencia de prácticas cumple estrictamente con la normativa vigente en materia de protección de datos de carácter personal y aplica las medidas de seguridad correspondientes a sus bases de datos.

III. Se procederá, a través del presente contrato, a la cesión de los datos de carácter personal detallados en el siguiente recuadro:
Categoría



Dato

Datos económico-financieros

Renta

Datos personales


Nombre
IV. Que ambas partes desean celebrar el presente contrato de cesión de datos de acuerdo con las siguientes:

CLÁUSULAS

PRIMERA. OBJETO DEL CONTRATO
La Entidad Cedente Universidad Católica Luis Amigó, como Responsable de la base de datos identificado como [nombre de la empresa], y de conformidad con lo dispuesto en la Ley 1581 de 2012 de Protección de Datos de Carácter Personal, cede a la parte Cesionaria - Agencia de prácticas, que acepta, los datos de carácter personal señalados y contenidos en la base de datos mencionada y que han sido previamente recabados de acuerdo con la legislación vigente en materia de Protección de Datos de Carácter Personal.

SEGUNDA.- FORMA DE TRATAMIENTO DE LOS DATOS
La cesión se limitará única y exclusivamente a aquellos datos que se han facilitado en este contrato. En caso contrario, se incurrirá en una infracción administrativa muy grave, de conformidad con lo previsto en la Ley General de Datos Personales, por la cual  responderá la entidad cesionaria en su condición de responsable del tratamiento de los datos cedidos.

En cualquier caso, la cesionaria - Agencia de prácticas quedará obligada, con carácter previo al tratamiento que se haga de los datos cedidos, a comunicar por los medios legalmente establecidos a los titulares de los mismos las condiciones y finalidades de dicho tratamiento.

TERCERA.- MEDIDAS DE SEGURIDAD
La entidad Cesionaria - Agencia de prácticas asume expresamente la obligación de implantar las medidas de seguridad correspondientes al nivel de seguridad de los datos cedidos, de acuerdo con lo estipulado en el artículo 19 del Decreto 1377 de 2013 y el principio de seguridad del artículo 4 de la Ley 1581 de 2012, a fin de impedir su alteración, pérdida, tratamiento o acceso no autorizado, de acuerdo con el estado de la tecnología, la naturaleza de los datos y los riesgos a que estén expuestos los mismos. La citada cesionaria - Agencia de prácticas adoptará, cuando menos, las medidas de seguridad acordes con el nivel de seguridad de los datos que hayan sido cedidos. 

CUARTA. LEGISLACIÓN APLICABLE 

El presente contrato se regirá por la Legislación Colombiana, y cualquier disputa, controversia o conflicto en cuanto a la interpretación o ejecución del mismo será sometido a la jurisdicción de los Tribunales de Antioquia, con exclusión de cualquier otro que pudiera corresponder a las partes, al que en este momento renuncian.

Nota: Es obligatorio en todo caso para ceder datos el consentimiento previo del titular. 
Y para que así conste a los efectos oportunos, en prueba de conformidad las partes firman el presente contrato por duplicado.

Cedente - Universidad 


Cesionario – Agencia de Prácticas

Católica Luis Amigó


Responsable
Responsable




NOMBRE:
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

CC





CC xxxxxxxxxxxx 



Empresa






NIT
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