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Presentación

Para la Universidad Católica Luis Amigó son imprescindibles las publicaciones de carácter científico, investigativo y divulgativo, como herramientas que permiten completar el ciclo de formación académica y de generación de nuevo conocimiento; para ello estableció una normatividad editorial orientada por la filosofía institucional y ajustada a las exigencias del medio universitario, en la que se definen los criterios de aceptación de textos, producción y difusión, otorgándoles legitimidad y competitividad y aportando a la proyección de la Universidad. 

En efecto, el Fondo Editorial ha determinado procedimientos para la edición, publicación y distribución de textos de la comunidad académica que contribuyan a la formación de los estudiantes, a la divulgación de los saberes, a la difusión de los resultados de investigación y al desarrollo integral de la sociedad, de ahí que cuente con un catálogo de productos (cartillas, manuales, memorias, libros, revistas) que promueven el libre acceso al saber y permiten su transferencia y realimentación mediante sistemas abiertos.

Este manual recoge los criterios de funcionamiento y especifica las directrices para que una obra participe en los procesos editoriales de la Universidad Católica Luis Amigó, con los que se busca garantizar la calidad formal y de contenido de las publicaciones. La información aquí incluida es producto del desarrollo de las labores cotidianas, que se han venido consolidando con el Sistema de Gestión institucional y actualizando de acuerdo con las dinámicas de la Universidad y con las políticas que guían y califican las publicaciones académicas y científicas.

El primer capítulo explica la creación del Fondo Editorial desde la normatividad interna, nacional e internacional por la que se rige, y expone, grosso modo, los recursos con los que cuenta. El segundo, presenta su filosofía: visión, misión y objetivos. Y el tercero, despliega la regulación ética y las buenas prácticas, con lo que se pretende impedir cualquier situación que pudiera generar dilemas en el comportamiento de esta unidad. A cabalidad, estos apartados dan cuenta del propósito y quehacer editorial. 

La cuarta sección indica el alcance del proceso editorial al describir una a una sus actividades, y aborda el recurso financiero; estas claridades eliminan la improvisación de metas.  

En la quinta parte se describen la rigurosidad, originalidad, uso apropiado de las fuentes, calidad estilística, pertinencia editorial, valor creador y estético, coherencia, redacción y manejo del lenguaje, como algunos de los criterios bajo los que se evalúan las propuestas de publicación, bien sean académicas, científicas, resultado de investigaciones o literarias. Se anotan, además, la modalidad de la evaluación, los parámetros de selección de pares, las consideraciones éticas de este ejercicio y los fundamentos del veredicto.

El sexto capítulo se refiere a las secciones que pudieran ser comunes para todo tipo de publicación, detallando los preliminares (portadilla, portada, página legal, prefacio, prólogo, contenido, introducción); el cuerpo; y los finales (referencias, glosario, bibliografía sugerida, anexos, índice analítico, datos de los autores). En la misma línea, la séptima parte del manual indica las características generales de cada tipo de publicación enfocándose en: libro de investigación; de ampliación del conocimiento; compilaciones; cartillas; manuales; manuscritos de docentes; y revistas.  

La octava sección del documento describe las políticas de acceso, distribución y difusión, partiendo de que la disponibilidad del material es con carácter gratuito, y aún así, con restricciones de uso, por lo que se fijan criterios para los permisos y licencias.

Por último, se tratan los deberes y derechos de los autores y del Fondo Editorial, y se presentan las consideraciones generales que deben ser de conocimiento de los autores para evitar conflictos durante los procesos.

Capítulo I

Creación del Fondo Editorial y marco legal

El Consejo Superior de la Universidad Católica Luis Amigó, en aquel entonces Fundación Universitaria Luis Amigó, convino la creación del Fondo Editorial el 6 de diciembre de 2005, mediante Acuerdo N.° 11 del mismo año, considerando la necesidad de establecer parámetros de edición, producción, difusión y comercialización de las obras de la Universidad, que conllevan al cuidado de su calidad estética y académica y al fortalecimiento del impacto de la Institución en la sociedad.

Un 11 de julio de 2006, el Departamento de Fondo Editorial comenzó labores; ese mismo año, mediante Resolución N.° 21 del 8 de agosto, se estableció el Consejo Editorial; dicha Resolución fue modificada por el Acuerdo Superior 09 de abril 13 de 2021. El Consejo sesiona permanentemente y levanta actas en las que queda registrada su gestión.

En cumplimiento del Acuerdo N.° 02 de 2010 del Consejo Superior, el Fondo Editorial queda adscrito a la Vicerrectoría de Investigaciones; con esta y distintas áreas de la Universidad y con actores externos (pares evaluadores, correctores, entre otros) efectúa un importante trabajo en colaboración que permite la obtener material publicable, la normalización y validación del contenido y de los términos legales, y demás acciones implicadas en el desarrollo de los proyectos. 

A las disposiciones internas que rigen el funcionamiento del Fondo Editorial se suma la Resolución Rectoral N.° 52 del 28 de octubre de 2019, por medio de la cual se reglamenta lo concerniente a la elaboración de revistas académicas, considerando, entre otras cosas, que este tipo de publicaciones constituyen uno de los medios de divulgación de nuevo conocimiento de las instituciones de educación superior.  

Igualmente, hace parte de la normativa interna el Acuerdo Superior N.° 18 del 13 de octubre de 2021 (que deroga el Acuerdo N.° 02 del 5 de febrero de 2013 del Consejo Superior), con el que se expide el nuevo Estatuto de Propiedad Intelectual, incorporando, a su vez, 

las normas vigentes establecidas por el gobierno nacional, Ley 23 de 1982, Ley 1450 de 2011, Acuerdos de la Comunidad Andina de Naciones, Decisión 351 del Acuerdo de Cartagena, Decisión 486, Ley 44 de 1993, Ley 1032 de 2006, Código Penal 599 de 2000, tratados internacionales y acuerdos bilaterales o multilaterales y demás normas que los modifiquen o complementen (Artículo 43).

En resumen, el marco legal que orienta el funcionamiento del Fondo Editorial es:

Interno:

· Acuerdo N°. 11 de 2005 del Consejo Superior de la Universidad Católica Luis Amigó.

· Acuerdo Superior 09 de abril 13 de 2021 de la Universidad Católica Luis Amigó

· Acuerdo N.° 02 de 2010 del Consejo Superior de la Universidad Católica Luis Amigó.

· Resolución Rectoral N.° 52 del 28 de octubre de 2019, Universidad Católica Luis Amigó.

· Acuerdo Superior N.° 18 del 13 de octubre de 2021, Universidad Católica Luis Amigó.

Externo:

· Ley 23 de 1982 (Congreso de la República de Colombia). “Sobre derechos de autor”.

· Constitución Política de Colombia de 1991 (Corte Constitucional de Colombia). “Artículo 61. El Estado protegerá la propiedad intelectual por el tiempo y mediante las formalidades que establezca la ley”.

· Ley 44 de 1993 (Congreso de la República de Colombia). “Por la cual se modifica y adiciona la Ley 23 de 1982 y se modifica la Ley 29 de 1944”.

· Ley 98 de 1993 (Congreso de la República de Colombia). “Por medio de la cual se dictan normas sobre democratización y fomento del libro colombiano”.

· Decisión Andina 351 de 1993 (La Comisión del Acuerdo de Cartagena). “Régimen común sobre derechos de autor y derechos conexos”.

· Ley 599 de 2000 (Congreso de la República de Colombia). “Por la cual se expide el Código Penal”.

· Ley 719 de 2001 (Congreso de la República de Colombia). “Por la cual se modifican las Leyes 23 de 1982 y 44 de 1993 y se dictan otras disposiciones”.

· Ley 1032 de 2006 (Congreso de la República de Colombia). “Por la cual se modifican los artículos 257, 271, 272 y 306 del Código Penal”.

Capítulo II

Filosofía del Fondo Editorial

La visión, misión y objetivos del Fondo Editorial de la Universidad Católica Luis Amigó conforman la filosofía del departamento; esto es, el horizonte hacia el que se dirige mediado por el conjunto de pautas que aquí se describen y que rigen el comportamiento particular de esta Editorial.

Misión

El Fondo Editorial de la Universidad Católica Luis Amigó busca la creación y desarrollo de proyectos editoriales que promuevan el diálogo de saberes, estimulen a docentes y estudiantes para que escriban, contribuyan a la divulgación del conocimiento generado en la Universidad y aporten al posicionamiento de la imagen institucional, por medio de su calidad intelectual y de edición, publicación, distribución y comercialización.

Visión

El Fondo Editorial de la Universidad Católica Luis Amigó será reconocido en los ámbitos local, nacional e internacional por la calidad académica y editorial de sus publicaciones y por su liderazgo en el estímulo y fortalecimiento de la escritura. 
Objetivos

· Estimular el desarrollo de proyectos editoriales de la Universidad Católica Luis Amigó.

· Fomentar el desarrollo de una cultura escrita en la Institución.

· Crear espacios de participación mediante la publicación de textos producidos por los docentes, estudiantes y empleados.

· Aportar, con las publicaciones y su difusión, a la proyección de los logros académicos e intelectuales que permitan el reconocimiento de la Universidad en el país y en el exterior.

· Garantizar la calidad de las publicaciones de la Institución.

· Establecer intercambios de conocimiento, por medio de publicaciones y alianzas editoriales, con docentes, investigadores y estudiantes de otras universidades, profesionales y otras editoriales, tanto en el país como en el exterior.

· Garantizar la promoción y distribución de las publicaciones en los ámbitos local, nacional e internacional. 

Capítulo III

Regulación ética y buenas prácticas

La regulación ética y de buenas prácticas del Fondo Editorial se dirige hacia actuaciones responsables que den cuenta del carisma amigoniano, y procede como garante del acatamiento de las leyes y demás regulaciones del medio editorial, evitando todo aquello que pueda ir en detrimento de la calidad del producto y del buen nombre de los autores y de la Universidad Católica Luis Amigó. 

Por demás, esta regulación da cuenta de los valores y las conductas del equipo humano que interviene en la gestión de la publicación desde el momento de la evaluación de la propuesta hasta la difusión de la obra. 

Los posibles vacíos en las prácticas aquí descritas se dirimen con base en lo indicado por el Committee on Publication Ethics (COPE).

Principios del Fondo Editorial

· Autonomía: los miembros y colaboradores del Fondo Editorial rechazarán todo tipo de presiones que busquen la publicación de obras que no se adapten a los criterios establecidos por la Universidad Católica Luis Amigó.

· Respeto: quienes intervengan en el proceso mostrarán en todo momento respeto hacia las obras entregadas y protegerán los derechos de propiedad intelectual del autor o autores, y la propiedad patrimonial de la Universidad.

· Apertura: el Fondo Editorial estará abierto a la recepción de obras de diferentes campos del saber y buscará gestionarlas en beneficio de la comunidad académica, de los autores y de la sociedad.

· Igualdad: el Fondo Editorial no discriminará a ninguna persona por su sexo, nacionalidad, raza, creencia religiosa o condición social. Todos los autores serán tratados equitativamente.

· Observancia: los procesos acatarán las normas vigentes nacionales e internacionales que sean propias de la actividad editorial. Los autores deberán aceptar y ajustarse a las políticas y procedimientos establecidos por el Fondo.

· Responsabilidad: los autores serán garantes de los contenidos de sus escritos en los términos de la ley.

Políticas generales

El cumplimiento de las siguientes políticas está respaldado por el Sistema de Gestión institucional que, a su vez, soporta la documentación de los procedimientos editoriales:     

· Conservar una actitud intelectual independiente, que contribuya a la generación de un ambiente de pluralismo y tolerancia.

· Rebatir el plagio, autoplagio, copia y toda falta a los derechos de autor.

· Someter las propuestas de publicación a evaluación por pares académicos o de comités, según el caso, como el mecanismo confiable para la revisión de la calidad de los textos.

· Rechazar todo tipo de presiones para la publicación de obras que no se adapten a los criterios editoriales establecidos por la Universidad.

· Reflejar en sus productos editoriales los horizontes cambiantes del saber y un diálogo entre paradigmas múltiples.

· Las decisiones para la publicación o no de un texto se tomarán obedeciendo criterios de calidad académica, estilística y de impacto.

· Rechazar el lenguaje soez, la injuria y la difamación; la falta de rigor académico y el descuido en el estilo.

· Acoger y desarrollar los proyectos editoriales que tengan su origen en la producción intelectual, científica y literaria que se genera en la Universidad, siempre y cuando cumplan con los criterios académicos y editoriales. 

· Tener un claro sentido de identidad editorial por medio de criterios estéticos para el manejo del diseño y la diagramación.

· Contribuir a la divulgación y circulación de obras significativas para el desenvolvimiento social y cultural de la comunidad.

· Proponer a los organismos universitarios pertinentes los mecanismos que faciliten y propicien los procesos creativos de sus docentes y estudiantes.

· Buscar alianzas con otros fondos editoriales afines para adelantar proyectos de publicación, de promoción y distribución de las obras.
Causales de rechazo de propuestas de publicación y de suspensión del material en curso

· El plagio y el autoplagio, la adulteración, invento o falsificación de datos del contenido y del autor.

· La publicación total o parcial del contenido, antes o durante el proceso de edición, en cualquier medio o forma, considerando que hecho esto se pierde el carácter de texto inédito.

· Un nivel de originalidad inferior al aprobado para su tipo de publicación. Se entiende por originalidad de una obra aquello que resulta de la capacidad del autor de crear, hallar, analizar, imaginar.

· La existencia de conflictos de interés; a saber, situaciones que puedan influir tanto en los resultados o interpretación del escrito, como en su producción. 

· El desacato de las políticas editoriales, de cambios o mejoras al contenido, y de los tiempos establecidos para realización de actividades.

· La escritura en términos obscenos, abusivos, difamatorios, injuriosos o que de cualquier modo vayan en contravía de la dignidad humana o del buen nombre de una persona natural o jurídica.

· La detección de datos recogidos o difundidos sin los permisos necesarios de las personas naturales o jurídicas en estos implicadas, tanto como los hallazgos falsos o convenidos.

· Los veredictos de las evaluaciones de pares y revisión Editorial desfavorables para la publicación (véase en el capítulo V de este manual todos los términos de la evaluación de pares). 

· La existencia de duda o disputa de autoría y coautoría.

· Solicitud de los autores de cualquier tipo de privilegios.

· Toda información o acto que vaya en contravía de las leyes nacionales e internacionales de derechos de autor y de protección a menores.

· El manuscrito no corresponde a una de las tipologías de publicaciones (véase en el capítulo VII de este manual). 

· La duda o disputa de los derechos de propiedad intelectual.

Comunicación con los autores 

· Las decisiones editoriales se informarán a los autores oportunamente, en términos respetuosos y procurando el mutuo aprendizaje.

· Cada etapa del proceso editorial será notificada a los autores, de manera que en uso de sus derechos puedan hacer y solicitar cambios al texto hasta antes de aprobar la disposición pública del material diseñado. 

· Se procurará la interacción del equipo humano de la editorial con los autores, de tal modo que se desencadene una participación activa y eficaz de los escritores en las actividades de publicación y difusión.

· La Editorial conservará activos distintos canales de comunicación e información, a los que se pueda acceder sin límite de territorio.

· Los autores son los responsables del suministro y actualización de los datos de contacto, que en todo caso serán protegidos conforme lo indique la ley.

Transparencia 

· Los autores y demás partes interesadas velarán por la calidad académica y editorial de las publicaciones; por ende, son consultados periódicamente y están al tanto de la disposición del producto final.

· La Editorial no revelará a los evaluadores los nombres de los autores, y viceversa, mientras se cumpla el proceso de edición y revisión de los textos.  Posteriormente podrá divulgar los nombres de los evaluadores, siempre y cuando tenga su consentimiento.

· En ningún caso, el Fondo Editorial exigirá al autor la citación de alguna publicación o de los miembros de su equipo de colaboradores.

· Los autores y evaluadores declaran la inexistencia de conflictos de interés; es decir, que su concepto no está sesgado por ningún tipo de conveniencia: financiera, laboral, profesional, personal o cualquier otra de la que pueda desprenderse un juicio no objetivo sobre el texto.

· El ciclo de edición, producción y difusión es socializado con la comunidad académica y conocido y aceptado por los autores y compiladores. 

Modelo sin cobro

· La Editorial no paga a los autores por sus contribuciones ni tampoco les cobra por las actividades del proceso o por la publicación.

· No se generan retribuciones económicas a los miembros del Consejo Editorial ni a quienes participen de los comités académicos y científicos de las publicaciones.

· Todos los costos de producción editorial, publicación y divulgación son asumidos por la Universidad Católica Luis Amigó.

Reclamaciones
· Si una vez publicada la obra se descubre plagio, adulteración, invento o falsificación de datos del contenido y del autor o errores de fondo que atenten contra la calidad o cientificidad, el Fondo Editorial o el autor podrán solicitar su retiro, corrección pública o retractación inmediata.

· Las opiniones contenidas en las obras son atribuibles de modo exclusivo a los autores; por lo tanto, la Universidad Católica Luis Amigó no es responsable de lo que estas pudieran generar.

· Toda reclamación se recibirá por escrito mediante el correo electrónico oficial del Fondo Editorial, publicado en su sitio web. El plazo máximo de respuesta será de cinco días hábiles a partir de la recepción de la disconformidad.

Declaración de privacidad
Todos los datos de autores, comités, evaluadores y demás colaboradores de la Editorial se usarán exclusivamente para la acreditación de roles y la inclusión de las obras en bases de datos y sistemas de divulgación y para fines institucionales y no estarán disponibles para ningún otro propósito u otra persona. 

Capítulo IV
Procedimientos editoriales y recursos

En el año 2008, el Fondo Editorial se incorporó al Sistema de Gestión institucional, lo que le permitió evaluar el proceso de publicaciones, ajustarlo y documentarlo, de tal manera que los productos cumplan un ciclo de acción que satisfaga las necesidades de los clientes y usuarios y, al mismo tiempo, los objetivos de la Universidad Católica Luis Amigó; aun así, la documentación permanece sujeta a actualizaciones para responder a los cambios del entorno académico y editorial. 

Como resultado, la Editorial ha establecido procedimientos para la edición de revistas y para la edición de publicaciones no seriadas y memorias, en los que es clara la estrategia de PHVA (planificar-hacer-verificar-actuar) y de mejora continua que ejecuta. El proceso de edición de revistas nació en respuesta a los propósitos de indexación. El de memorias y publicaciones no seriadas, entendidas estas últimas como libros, cartillas, manuales y textos guía, busca la calidad formal y de contenido de las publicaciones que difunden el conocimiento producido dentro de la Institución. Ahora bien, cada uno de estos ordenamientos incluye distintos instructivos y tipos de registros (formatos, correos, constancias, entre otros) como evidencia de la ejecución de las actividades.

Por consiguiente, el presente texto, tanto como los documentos complementarios (procesos, soportes, guías, entre otros), deben ser adoptados por los actores de la publicación según corresponda con sus funciones, en la medida en que estos instrumentos se afilian no solo a la Norma Técnica Colombiana de los Sistemas de Gestión de la Calidad, sino también a la jurisprudencia colombiana que, a su vez, adopta la normatividad internacional referida a los derechos de autor. 

Descripción del proceso 

La gestión de las publicaciones no seriadas, las memorias y las revistas, como ya se mencionó, es guiada por procedimientos documentados. El direccionamiento de estos productos comienza identificando, entre otras cosas, las obras en curso y los elementos de tecnología e implementación que deban adicionarse al presupuesto. 

Para la remisión de las propuestas de publicación, los postulantes deben seguir las guías disponibles en el sitio web de la Editorial o, si se trata de artículos, las que se encuentran en los micrositios de las revistas. Una de las orientaciones fundamentales que tales manuscritos refieren es la cesión de derechos, instrumento mediante el que los autores manifiestan, entre otros asuntos: i) el deseo someter sus obras a las normas editoriales; ii) que el texto es original e inédito y no ha sido postulado o presentado conjuntamente en otras publicaciones o instituciones; por tanto, los derechos no han sido cedidos con antelación y sobre ellos no pesa ningún gravamen ni limitación en su uso o utilización; iii) la inexistencia de conflictos de interés con institución o asociación comercial de cualquier índole; iv) autoriza a la Universidad Católica Luis Amigó a ejercer los derechos de impresión, reimpresión y de reproducción total o parcial, por cualquier forma y medio, sin ninguna limitación en cuanto a territorio se refiere; traducir y generar obras derivadas; e incluir el texto/artículo, ya sea en su versión traducida o resumida, total o parcialmente, en una base de datos y poner esta a disposición de terceros.

Además, para los productos de investigación se podrá solicitar una copia del aval de un comité ético institucional (de preferencia adscrito a la entidad que financió o desarrolló el proyecto del que surgen); organismos asesores y consultivos que velan por las buenas prácticas de la investigación. Simultáneamente, se podrá requerir tanto el consentimiento y asentimiento firmados por los participantes que se mencionen en el texto, como la aprobación de las empresas a las que aluden los datos.

Una vez se reciben las propuestas, con la intención de identificar si son originales e inéditas y de evitar posibles copias y plagios, se utiliza tecnología profesional para comparar los manuscritos con otros ya divulgados por distintos medios digitales, incluso, con las publicaciones académicas participantes de Crossref (agencia de registro del identificador persistente de objetos digitales – DOI). A partir del análisis del reporte, se protege la propiedad intelectual, se reconocen errores en el manejo de las citas y referencias, adecuado uso de las fuentes primarias y credibilidad de la información, y se define la continuidad del documento en el proceso. Este primer filtro es imprescindible no solo en términos de respeto a los derechos de autor, sino además de novedad, fundamentación teórica y actualidad.

Paso seguido, se realiza la evaluación de los textos, bien sean o no productos de investigación, exceptuando las memorias de eventos que conforman su propio comité de selección. Para valorar la contribución de la obra a la disciplina se contactan mínimo dos pares externos que abordan los siguientes elementos:

· El tema es de interés para el área de conocimiento o línea de investigación especificada.

· La correspondencia entre el problema, las hipótesis (propósitos u objetivos), el desarrollo argumentativo, metodología y los resultados.

· El contraste con otras investigaciones y publicaciones del área.

· La coherencia del tema con respecto al área de conocimiento o línea de investigación especificada.

· La claridad en la redacción del texto (comprensión).

· La argumentación.

· La pertinencia de las fuentes.

· El manejo técnico de las citas y las referencias.

· La vigencia del contenido a un periodo de tres años.

· La visibilidad nacional e internacional.

· Aporte del contenido al conocimiento de la temática.

· Precisión del título y coherencia con el contenido.

A la revisión de pares, se suma la de la Editorial, que emite el criterio de aprobación, descarte o ajuste de la publicación orientado por las políticas institucionales, los conceptos de los expertos consultados, el presupuesto y recursos de la Editorial, los aspectos formales, temáticos, de interés y novedad del texto, y lo concerniente a la propiedad intelectual.  Por lo que se refiere específicamente a dicha propiedad, los lineamientos buscan un equilibrio entre los derechos de autor y el interés de divulgación pública del conocimiento, en los siguientes términos:

· Derechos patrimoniales: la divulgación de las publicaciones está protegida por las leyes de copyright y por los términos y condiciones de la Licencia Creative Commons Atribución-No Comercial-Sin Derivar 4.0 Internacional. © 2017 Universidad Católica Luis Amigó. A saber, las obras podrán descargarse y ser compartidas, pero la Universidad establece límites como titular de los derechos patrimoniales: i) cualquier uso de la obra deberá indicar la autoría, en otros términos, tendrá como condición el reconocimiento (attribution); ii) en ningún caso se permite la explotación de la obra con fines comerciales; dicho de otra manera, su uso queda restringido a lo no comercial (non commercial); iii) no se autoriza la creación de obras derivadas; esto es, la transformación de las publicaciones será de exclusividad del Fondo Editorial o de la persona o Institución a quien éste autorice; así las cosas, los productos de dicho Fondo tienen la categoría sin obras derivadas (no derivate Works). Por vía administrativa, civil o penal, la Universidad Católica Luis Amigó podrá exigir la compensación de daños causados por aquellos actos que infrinjan estas políticas, todo dentro de la Protección de Derechos de Autor y las normas que lo regulan.

Las obras se disponen con algunos derechos reservados, de modo que cualquier permiso no contemplado en lo descrito anteriormente, debe ser solicitado a la jefatura del Fondo.

· Derechos morales: a todas las obras se les protege la integridad, se reconoce a los autores su paternidad y ellos son moral y legalmente responsables del contenido, así como del respeto a los derechos de los autores consultados y los citados; por lo tanto, no comprometen en ningún sentido el pensamiento de los comités, del equipo editorial, los evaluadores, ni de la Universidad Católica Luis Amigó. Los autores pueden tener derechos adicionales, según los tipos de obras y los acuerdos a los que lleguen con la Institución. 

En el Estatuto de Propiedad Intelectual de la Universidad (Acuerdo Superior N.° 18 del 13 de octubre de 2021) se amplía lo referido a la titularidad de derechos de la propiedad intelectual. Para los fines del presente manual, se retoman los artículos 31, 32 y 33 del capítulo II del Estatuto:

 Artículo 31. De los derechos patrimoniales. La universidad se entenderá titular de los derechos patrimoniales sobre las obras, bienes, productos o servicios provenientes de actividades académicas, investigativas, administrativas, de extensión, proyección social, bienestar e Internacionalización en cualquiera de los siguientes casos:

· Cuando las creaciones intelectuales sean realizadas por estudiantes, profesores, empleados, terceros o contratistas en cumplimiento de sus obligaciones contractuales o convencionales.

· Cuando para el desarrollo de las creaciones intelectuales, se haga uso significativo de los recursos de la universidad.

· Cuando sean desarrollados por cuenta y riesgo de la Universidad.

· Cuando las creaciones se relacionan directamente con las funciones del autor o inventor debido a su vinculación con la Universidad.

Parágrafo 1. Se exceptúa de las anteriores disposiciones, los trabajos de grado, de investigación o tesis exigidos por la universidad como requisito para optar por un título de formación, en los niveles de Pregrado, Posgrado y Extensión. En igual sentido, los directores, asesores o coordinadores de los trabajos de grado, no son considerados autores en virtud del principio universal de la no protección de las ideas.  

Parágrafo 2. Producción Cofinanciada. La universidad podrá, en virtud de un instrumento jurídico previamente suscrito por las partes, compartir los derechos patrimoniales sobre las creaciones intelectuales derivadas de proyectos académicos, investigativos, de extensión, proyección social, bienestar e internacionalización  

Artículo 32°. De los derechos morales Los derechos morales pertenecen al estudiante, profesor, empleado o contratista de la Universidad y la defensa de tales derechos estará en cabeza de sus herederos, de manera perpetua.

Artículo 33°. Trabajos de Grado. En las obras académicas que se realicen para optar a un título, se citarán primero los nombres de los estudiantes en orden alfabético por apellido, luego se citará el nombre del director, o el del asesor, o el del editor académico, según el caso. 

Todo ejemplar llevará la leyenda: "Prohibida la reproducción sin la autorización expresa de los autores".

Durante el trascurso del proceso, la intervención del autor
 es determinante puesto que es el responsable de: seguir las observaciones de los pares evaluadores y de la Editorial, reescribiendo las partes del texto que se juzguen débiles, contradictorias o que deban ser reforzadas, desde el punto de vista del estado del arte de la disciplina específica; aprobar los cambios que proponga el corrector, completar datos; y autorizar las modificaciones en la forma del texto, que necesariamente se generan con el diseño.

Entre las actividades imprescindibles están además la corrección de estilo, la revisión del editor y la tipográfica. En la primera se intervienen, en la versión anterior al diseño, aspectos ortosintácticos, se detectan ambigüedades y repeticiones innecesarias tanto de palabras como de ideas, y se identifican errores en las citas y referencias, entre otras observaciones que buscan fallas desde el punto de vista del discurso. Las observaciones del editor se enfocan en la correspondencia entre la estructura y el tipo de contenido, prevenir eufemismos y discriminaciones, el cuidado del buen nombre de las personas naturales y jurídicas, la vigencia de las fuentes y asuntos reglamentarios. En la verificación tipográfica se marcan, sobre el texto diagramado, atributos de forma: cuerpo, interlineados, espacios blancos, separadores, rúbricas, niveles de títulos y demás, que no sean acordes con la propuesta gráfica.

Una vez se han acatado las sugerencias de los evaluadores, del corrector y del editor, se da inicio al diseño y la diagramación, con lo que se busca una producción gráfica homogénea que conserve armonía con los medios que se utilizarán para disposición pública de la obra. Posteriormente, se buscan: i) la catalogación –también llamada descripción bibliográfica–, actividad realizada por bibliotecarios, de la que se genera una ficha que caracteriza y diferencia la publicación de cualquier otra, incluso, de sus propias reimpresiones o nuevas ediciones; ii) el International Standard Book Number - ISBN (número estándar internacional de libros) o el International Standard Serial Number - ISSN (número internacional normalizado de publicaciones seriadas), según el caso; estos códigos identifican la publicación en cualquier parte del mundo, sin importar el idioma en el que hayan sido escritos, facilita el ingreso de información a bases de datos y su consulta, asimismo permite el control del depósito legal.
Paso seguido, se solicita el servicio de impresión o digitalización. Posteriormente, se gestionan las entregas legales, el envío a la biblioteca institucional para la custodia y las copias de protección editorial. Ya disponible la publicación para su consulta, se solicita su ingreso a bases de datos y se planean distintas formas de divulgación del contenido, tales como la participación en actividades culturales y académicas programadas tanto al interior de la Universidad, como por otras organizaciones.

Permanentemente se evalúa el ciclo de edición, producción y divulgación de las obras, a partir de los comentarios, quejas, sugerencias, del quehacer diario y del concepto de los autores, para generar acciones correctivas, preventivas o de mejoramiento en coherencia con la realidad y los recursos de la Universidad Católica Luis Amigó.

Recursos 

Talento humano, recursos físicos e intangibles

La labor editorial es un asunto de complementariedad y de colaboración, pues diversas figuras, con saberes distintos, aportan a su cumplimiento desde sus capacidades y habilidades para desempeñar actividades específicas; esto último es la fortaleza del equipo humano que participa en las ediciones y en las tareas administrativas. 

Como recursos tangibles para la actividad editorial, se cuenta con un espacio físico ubicado en la sede central de la Universidad Católica Luis Amigó, equipado con medios de comunicación que permiten la interacción permanente entre el departamento y sus diversos públicos internos y externos. Además, dispone de una asignación presupuestal anual que es administrada por la Vicerrectoría de Investigaciones, con base en los proyectos de publicación que surgen como productos de investigación y en las propuestas del Fondo.

En cuanto a los intangibles, el mayor de estos recursos es el reconocimiento de la Universidad por su labor social y académica, hecho que ante la comunidad refleja la seriedad y la voluntad de la Editorial de publicar obras que aporten al desarrollo de la sociedad. La publicación, como producto de la investigación o de la dinámica académica, no es entonces una función adicional e injustificada de la Institución, al contrario, es un compromiso social, pues investigación y academia implican producción del conocimiento y esta, a su vez, no tendría sentido si estuviera fuera del servicio a la comunidad.

Presupuesto

Los costos de evaluación, edición, producción y divulgación de las publicaciones institucionales consideradas como nuevas ediciones o ediciones mejoradas, productos o no de proyectos de investigación, son cubiertos por el presupuesto asignado a la Vicerrectoría de Investigaciones por Resolución No. 32 del 7 de diciembre de 2010, a excepción de las memorias de eventos, cuya financiación debe estar vinculada al evento (si este tiene centro de costos) o a la unidad promotora del mismo. 

La ejecución presupuestal, vigilada por la Dirección Administrativa y Financiera, depende en todo caso del contexto y los propósitos de la obra; esto es, del modelo bajo el que haya sido creada y de la destinación, puesto que es factible que todos estos elementos se traduzcan en términos no solo de derechos –lo que es bien sabido–, sino además económicos. Para precisar, se identifica si los sujetos del derecho de autor son titulares originarios, derivados, obras creadas bajo relación laboral o por encargo; si se trata de una divulgación académica, científica o con carácter de difusión del ejercicio o acontecer institucional; y si es producto de una investigación. A estas variables del presupuesto se suman los términos del contrato de coedición; sin embargo, este último es un documento que no procede para todos los títulos publicados.

En ningún caso, la Universidad Católica Luis Amigó solicita a los autores financiar por su propia cuenta alguna o todas las actividades del proceso de edición, producción y publicación. Tampoco financia las obras del Fondo Editorial mediante publicidad o aportaciones de personas naturales o jurídicas que no estén reguladas mediante un contrato o convenio.

Capítulo V

Evaluación de las propuestas de publicación

La producción científico-académica entraña una alta responsabilidad con el conocimiento y con la sociedad, por lo que su divulgación ha merecido el cuidado de la calidad y rigurosidad del contenido, tanto como de su contribución a la humanidad. En procura de esa consideración, todos los productos del Fondo Editorial de la Universidad Católica Luis Amigó son valorados y analizados por profesionales externos a la Institución, elegidos por su alto nivel académico y su participación activa en investigación y en la educación superior. 

La revisión por expertos disciplinares es una oportunidad para que los autores se encuentren con un lector crítico y aportante, cuyas anotaciones se vierten para la consolidación del texto e, incluso, para el mejoramiento de las capacidades escriturales de quienes lo proponen. La misma utilidad tiene este mecanismo para el Fondo Editorial, agregando que el concepto de los pares es una brújula para la toma de la decisión de aceptación o rechazo del producto.

Modalidad 

Las evaluaciones de pares se cumplen, sin excepción, bajo la modalidad doble ciego, con la que se busca disminuir el sesgo del observador. 

La característica de este tipo de revisiones es el anonimato de los autores, tanto como de los evaluadores, con lo que se espera un dictamen ecuánime y disminuir la predisposición de los creadores de la obra con respecto a las observaciones de los expertos. Por ende, la búsqueda de los académicos que emiten los conceptos es responsabilidad exclusiva del Fondo y en ningún momento se solicitan ni aceptan recomendaciones de los autores; de ser necesario obtener sugeridos, se acudirá al Consejo Editorial.

En el caso particular de este fondo universitario, el justiprecio de los textos es en términos cuantitativos y cualitativos, toda vez que los primeros admiten comparar y generalizar resultados, mientras los segundos asienten la profundidad y la contextualización. Así, para cada uno de los criterios, obligatoriamente los evaluadores asignan una calificación numérica que, a su vez, deben sustentar. 
Elección de los evaluadores

La búsqueda de evaluadores se basa en los siguientes criterios, garantes de la experticia del par en el área de conocimiento en la que se inscribe la publicación:

· Título de posgrado superior al de especialización.

· Experiencia en investigación relacionada con el tema de la publicación.

· Productos escritos relacionados con el tema (libros, capítulos, artículos, ponencias).

· Factor de impacto.

Principios de los evaluadores

· Integridad: la revisión se efectúa con honestidad sosteniendo un alto nivel de competencia en el desarrollo de la actividad. 

· Confidencialidad: los evaluadores se comprometerán a mantener en absoluta reserva su labor, a no hacer uso del texto con fines diferentes al encomendado y a salvaguardar la propiedad intelectual de la obra. 

· Sin conflicto de intereses: los evaluadores y el Fondo Editorial actúan únicamente desde su rol profesional, evitando acciones o información que pueda ser determinantes en el concepto emitido por los pares.

· Respeto: las opiniones de los evaluadores se redactan en términos dignos, propositivos y formativos, que contribuyan a crear comunidades académicas.

· Imparcialidad: los conceptos cualitativos y cuantitativos de los evaluadores son emitidos con neutralidad, alejados de prejuicios personales y académicos relacionados con el tema al que se refiere el texto.

Criterios de evaluación  

Las evaluaciones por pares académicos estarán basadas en los siguientes criterios:

· Pertinencia: se identifica si la obra es de interés para el público al que va dirigida, si aporta al área del conocimiento que aborda y si tiene vigencia académica.

· Rigurosidad: se refiere al manejo coherente de los conceptos, la correspondencia entre las hipótesis (propósitos u objetivos), el desarrollo argumentativo y los resultados; el contraste del texto con otras investigaciones y publicaciones del área; y la selección y uso de fuentes confiables y aportantes.

· Originalidad: se trata de la forma novedosa o creativa de presentar el contenido, por lo que no incurre en la copia, la falsificación, el plagio ni en el autoplagio. En el caso de las obras derivadas, se debe garantizar el derecho de autor de la obra original. 
· Manejo técnico de las fuentes: las citas y referencias cumplen a cabalidad con las indicaciones de la norma internacional APA.

· Calidad estilística: incluye aspectos como redacción, ortografía, estructura y manejo del lenguaje; precisión del título y coherencia con el contenido. Se valora el orden de las ideas, de tal manera que permitan al lector la comprensión global del texto. Debe ser una construcción libre de imprecisiones, evitando la falta de concordancia, palabras malsonantes, repeticiones frecuentes, frases sin terminar y términos que no son comprensibles para el público al que va dirigida la publicación. 

Veredicto 

El arbitraje queda soportado en un formato diseñado por el Fondo Editorial que se diligencia tanto términos cuantitativos como cualitativos y concluye con tres alternativas que resumen el dictamen: 

· Se publica sin modificaciones. Los comentarios de los evaluadores se toman como sugerencias, lo que significa que opcionalmente el autor las incorpora a su texto; sin embargo, debe justificar a la Editorial lo que no asuma, puesto que toda intervención de los pares es meritoria en cuanto busca aumentar el rigor académico y estilístico de la publicación.

· Ajustar. Las observaciones de los evaluadores se entienden como requerimientos; es obligación del autor adoptarlas y solo se podrán desechar en los casos en que el autor las sustente desde lo temático y no a partir de sus intereses personales.

· No se publica. Es decir, no hay lugar a la continuidad de la propuesta.  

En todo caso, la Editorial define si la publicación es viable en el estado en que fue presentada, si debe ajustarse, si se somete a un tercer evaluador o si es improcedente, dictamen que tendrá fundamento en:

· La identificación de una o varias causales de rechazo descritas en el presente manual.

· Desacato de los principios y políticas del Fondo Editorial.

· Los juicios de los árbitros sopesados por: i) coincidencia en los veredictos; ii) la detección de comentarios con respecto al fondo de la propuesta; iii) el ponderado de las calificaciones. Por cuanto se refiere a este último parámetro, para que una propuesta sea admitida debe estar en el rango de buena (puntuación entre 4.2 y 4.5) o de excelente (puntuación entre 4.6 y 5.0).

Capítulo VI

Descripción de las partes que conforman una publicación

La denominada composición de las publicaciones se divide en tres bloques que se articulan para dar la apariencia a la obra. A su vez, las partes de esta triada se subdividen en otros recursos –no todos de obligatoria aparición– que otorgan un carácter formal al manuscrito. 

Preliminares

Portadilla. También llamada falsa portada o anteportada. Incluye los siguientes datos: 

· Título. Debe precisar a qué se refiere el libro; es decir, no solo propone el tema, sino el enfoque desde el que se aborda. Su redacción puede ser de tipo académica, literaria, técnica o informal, siempre y cuando no supere 15 palabras. No deben usarse abreviaturas, números ni signos de interrogación o admiración, puesto que suelen generar errores al ingresar la obra en bases de datos, catálogos y repositorios. Es recomendable que el título incluya al menos una palabra clave, con el propósito de que sea identificada la publicación en los motores de búsqueda y, por ende, aumente las posibilidades de ser citada.

· Subtítulo. Se utiliza para hacer precisiones o complementar lo dicho en el título, por lo general, cuando a este se le ha dado un estilo literario o informal. Su extensión fluctúa según el número de palabras que se hayan usado en el título, cuidando siempre que no compitan entre ambos y que unidos no lleguen a leerse como un párrafo; de ahí que se sugiera que uno equivalga a la tercera parte del otro.  

· Autores y coautores. De esta información se desprenden dos elementos relevantes a tener en cuenta: i) definición de los roles (autor y coautor); ii) el orden de la autoría; iii) escritura de los nombres.

La Decisión Andina 351 de 1993, en su artículo 3, define el término autor como “la persona física que realiza la creación intelectual [de la obra]”. En otros términos, “es el mero hecho de la creación lo que hace a la persona autor” (Rojas Castillo, 2010, p. 10). Ahora bien, el creador es el hacedor (en tanto crear es hacer), por lo que sigue que el autor es quien ha escrito la totalidad de la obra. 

Análogamente, cumplen su rol los coautores; la diferencia es que no se trata de una obra individual (producida por una sola persona natural), sino de una obra en colaboración, es decir, creada por varias personas naturales cuyos aportes sean sustanciales (inclusión y desarrollo riguroso de contenido) y no puedan ser separados (Ley 23 de 1982). 

En ningún caso se considera autor ni coautor a quien haya aportado nociones generales (incluyendo la idea original), ni a quienes participen con sugerencias o recomendaciones parciales.

Ahora bien, el orden de autoría en las obras en colaboración dependerá del porcentaje de contribución de cada creador; se ubica primero a quien sea el responsable de la mayor parte y, con esta misma lógica, a los siguientes.

Por cuanto se refiere a la firma de los autores, en función de la localización de la producción y de la medición de índices de citación, debe ser de un modo único para trabajos científicos y académicos. Considerando las particularidades de los nombres hispanos, la Fundación Española para la Ciencia y la Tecnología (2007, como se citó en Aliaga y Correa, 2011) propone en el caso de los nombres compuestos: i) omitir el que menos lo identifique; ii) utilizar iniciales; ii) unirlos con un guion, para que puedan entenderse ambos como nombres. Esta última recomendación aplica, y ha sido adoptada con mayor frecuencia, para los apellidos compuestos.

Portada. En esta página se repiten los elementos de la portilla, agregando a los datos de los autores, el grupo de investigación y la filiación institucional, sin uso de abreviaturas, preposiciones o artículos que no hagan parte de su denominación oficial.

Página legal. Identifica la propiedad intelectual de la obra, esto es: derechos patrimoniales, morales, licencias y responsabilidades. Las publicaciones del Fondo Editorial están protegidas por las leyes de derechos de autor (copyright, en su denominación anglosajona) y por los términos y condiciones de la Licencia Creative Commons Atribución-No Comercial-Sin Derivar 4.0 Internacional; los permisos que van más allá de lo cubierto por esta licencia deben solicitarse a la Universidad Católica Luis Amigó.

En esta página, se reconoce a los autores la paternidad de la obra y su responsabilidad moral y legal con respecto a lo contenido en el texto, y a los derechos de autor de las obras consultadas y de las citadas; de tal manera que las publicaciones, no comprometen en ningún sentido el pensamiento de los comités del Fondo, del equipo editorial, los evaluadores, ni de la Universidad Católica Luis Amigó.

Contiene además el número de identificación internacional de la obra (ISBN o ISSN, según el caso), la catalogación, datos de la edición (número, ciudad de elaboración), la forma recomendada de citar la publicación, y los nombres de quienes intervinieron en la edición y diseño, especificando sus roles: compilador, jefe editorial, asistente editorial, profesional de apoyo, director, diseñador, ilustrador, prologuista, traductor y demás, editor académico. Otro rasgo es la declaración del origen de la obra y de inexistencia de conflictos de interés. 

Colaboraciones. Se registran los nombres de quienes cumplieron con funciones de apoyo, especificando la actividad que realizaron, sirva de ejemplo: asesores que no han intervenido sustancialmente el texto, asistentes de investigación y revisores. En esta sección también se mencionan personas jurídicas que hayan apoyado la elaboración del contenido, sin que ello suponga una coedición; en estos casos, es potestad de la Editorial incluir los logos.

Dedicatoria.  Está cimentada en múltiples razones: quién inspiró el libro, a quién se ofrece o se dirige, relaciones personales o profesionales, demostraciones de cercanía. Su redacción suele ser corta, empero, muy emotiva.

Agradecimientos. Se dirige a personas o instituciones que han hecho posible de algún modo la publicación (para ilustrar: colegas, familiares, entre otros); cada uno se menciona en una línea independiente exponiendo las razones de la gratitud.
Índice general. en este apartado se enlistan los encabezados de primer, segundo, tercer y cuarto nivel, de tal manera que se reconoce la estructura del contenido y se permite al lector ubicar los temas de su mayor interés. Las divisiones no solo deben ser lógicas, sino además precisas (evitar su proliferación) e identificables; por lo dicho, deben cumplir las siguientes características:  

Títulos de capítulo (nivel 1): negritas y centrados, con mayúscula en la primera letra y minúscula en el resto de los términos, con excepción de los nombres propios.

Subtítulos (nivel 2): alineado a la izquierda, en negritas, mayúscula inicial y minúsculas.

Entretítulos (nivel 3): con sangría, negritas, minúscula.

Subencabezados (nivel 4): con sangría, cursiva, minúscula y punto seguido.

Prólogo. Lo elabora una persona diferente a los autores y compiladores, pero que ha leído la obra y cuenta con potestad para presentar a los escritores y valorar el contenido en relación con el contexto, la época, las prospectivas y perspectivas del tema; de todo ello debe resultar un texto que motive la lectura del libro y su correcta interpretación. 

Introducción. A diferencia del prólogo, es redactado por los autores. Aunque no hay un esquema que deba seguirse, la introducción presenta el tema, el contenido y el enfoque de la obra, tipo de texto, capítulos, problemas que tuvo el autor con respecto a la búsqueda del material, las fuentes, e incluso, las convenciones y agradecimientos (si no están en otro apartado). 

Cuerpo

El cuerpo del documento se refiere al conjunto de los apartados en los que se desarrolla el tema, abarcando los capítulos de discusión, conclusiones y recomendaciones. 

Las conclusiones deben ser un análisis crítico de la temática sustentado en los hallazgos, en las contribuciones que hayan sido reportadas, así como en los antecedentes incluidos en la revisión de la literatura. Las recomendaciones, atendiendo a su carácter, se redactan en términos propositivos como estrategias para mejorar la situación específica del tema, bien con respecto a futuras investigaciones, a su base teórica o a los enfoques metodológicos que han permeado su estudio; en consecuencia, implican reconocer las limitaciones del manuscrito. Tanto las conclusiones como las recomendaciones se exponen a manera de párrafos interrelacionados, y no mediante ideas separadas con viñetas o números.

El cuerpo se presenta en subdivisiones, empero, su profusión puede limitar la comprensión del texto, lo que no debe entenderse como prescindir de todos los niveles de encabezados. La contundencia de la información se halla tanto en el orden y en la coherencia, como en la forma que se utiliza para presentarla. Esta última característica alude a la decisión de vincular el contenido mediante: i) subtítulos con distintos niveles de subordinación o, ii) párrafos u oraciones que se entienden como conectores; lo primero es pertinente cuando la amplitud del tema amerita un desarrollo profundo, lo segundo conviene cuando se trata de un planteamiento somero. 

El cuerpo, además de considerar la extensión y las subdivisiones, debe apreciar recursos gráficos que complementen o aclaren el mensaje. Si bien son varios los elementos de este tipo, para las publicaciones científicas y académicas se agrupan en tablas y figuras. Las tablas son un sistema de organización de datos que, por lo general, se pueden comparar; no se trata de añadir líneas verticales y horizontales para dividir párrafos o frases que en realidad son una lista que puede generarse con viñetas o números arábigos. Las figuras son todo tipo de imágenes: infografías, esquemas, mapas, fotografías, ilustraciones, entre otras. Tanto tablas como figuras deben mencionarse o introducirse en el texto; se enumeran, tienen títulos y atribuyen la fuente, lo que significa que este material debe respetar las normas de Derechos de Autor.
Finales

A excepción de las referencias, los datos de los autores y la reseña, para el Fondo Editorial de la Universidad Católica Luis Amigó, las demás partes que conforman los finales de la publicación son opcionales, puesto que obedecerán tanto al tipo de obra como a las decisiones del autor acerca de la forma como mostrará el contenido:

Referencias. Lista de las obras citadas. Cada referencia debe incluir todos los datos según las categorías descritas en la última versión del Manual de publicaciones de la American Psychological Association (APA, 2021). Las obras referenciadas deben ser actuales, entendido esto como las publicadas en los últimos diez años, sin el menosprecio de los textos clásicos. El uso de fuentes secundarias (cita de cita), se permitirá únicamente cuando sea imposible acceder a la fuente primaria. La inclusión de fuentes propias (autocitas) no debe ser abusiva, de lo contrario truncará el reconocimiento de lo que venga trabajándose en el área.

Datos de los autores. Con el propósito de evidenciar la trayectoria de los escritores de la obra, se presenta una corta biografía de ellos con los siguientes datos en estricto orden: último título académico, cargo y filiación institucional (nombre completo sin uso de siglas), pertenencia a un grupo de investigación y nombre de la entidad que financia la investigación (si es del caso), ciudad-país, correo electrónico institucional, ORCID; y una breve descripción de la trayectoria investigativa y en producción. 

Glosario. Se utiliza cuando existen términos desconocidos o ambiguos o definiciones que deben ser aprendidas o consultadas para comprender la obra.

Apéndices. Son documentos que complementan el texto o que lo evidencian, pero que no se incluyen en el cuerpo del contenido bien por su extensión, por su nivel de detalle, porque deben adicionarse en versiones originales o porque se sustraen de una redacción fluida. Este material se agrega al final del manuscrito como sección independiente; se identifica con: i) antetítulo (Apéndice A, Apéndice B, consecutivamente); ii) título.

Índice analítico. Es el listado de términos clave que reflejan fielmente los conceptos que aparecen en la obra, en qué páginas y de qué modo fueron desarrollados. 

Reseña. Se trata de un escrito breve, claro y argumentativo que inicia con el esbozo del tema; prosigue con los asuntos relevantes de la obra (si surgió como producto de investigación, por ejemplo); y por último se refiere a la conclusión. El propósito de la reseña es atraer al lector, por tanto, se utiliza para promocionar la obra en distintos medios y piezas publicitarias, tales como catálogos, separadores, etc.

Capítulo VII

Tipología de las publicaciones

La clasificación de las publicaciones del Fondo Editorial Universidad Católica Luis Amigó responde a las necesidades académicas, investigativas y de apropiación del conocimiento del entorno nacional, por lo que conviene subrayar que algunas denominaciones no son idénticas a los términos editoriales comúnmente utilizados, pero no difieren en rigurosidad y características esenciales los tipos de formatos, tal es el caso de los llamados manuscritos de docentes.

Libro de investigación

Es producto de una sola investigación, que ya ha concluido. Debe referir características verificables del objeto investigado, sin que esto implique desconocer que dicho objeto es cambiante y que, por lo tanto, lo escrito en la publicación no constituye una verdad absoluta, declaración que se sustenta en el manuscrito en el apartado de las recomendaciones. Este tipo de publicaciones demuestra generalidades del proceso investigativo, tales como respuestas a las preguntas y objetivos de investigación; señala los criterios metodológicos quedando explícitos la población, muestra, técnicas, instrumentos, consideraciones éticas, antecedentes teóricos, hallazgos y conclusiones. El estilo del texto admite supuestos y en este interaccionan las percepciones de los investigadores y las teorías y conceptos de estudiosos, sin que ello signifique el abuso de citas por cada tema o el sacrificio de la claridad del lenguaje. Las fuentes, sin desligarse de su función de ilustrar una idea, se utilizan para propiciar el debate y mostrar tendencias teóricas y metodológicas. 

En resumen, un libro de investigación debe tener las siguientes características:

· Ser una publicación original e inédita; es decir, que el texto no haya sido dado a conocer al público, por ningún medio, antes de su edición.

· Ser el resultado de una investigación finalizada, avalada y financiada por una institución o unidad que tenga la potestad para direccionar investigadores y proyectos. 

· Exponer el problema, la metodología, los antecedentes y los resultados de la investigación.

· Todos los capítulos deben ser escritos por los mismos autores, por lo que no es posible identificar (o indicar) qué parte del contenido fue elaborada por cada; en otros términos, puede ser una obra en colaboración (la que es producida conjuntamente, por dos o más personas naturales, cuyos aportes no pueden ser separados). 

· Los capítulos se relacionan y complementan entre sí, de manera que no pueden separarse porque no podrían comprenderse uno sin el otro.

· Los resultados deben ser bien sustentados y claramente evidenciados.

· El texto debe dar cuenta del cumplimiento de los objetivos de la investigación.

· Usar fuentes académicas y científicas que aporten credibilidad y rigurosidad al texto.

A estas características del contenido y de la procedencia, se suman otras referidas al arbitraje, normalización y disponibilidad.

Es de anotar que, de acuerdo con lo indicado por el Ministerio de Ciencia, Tecnología e Innovación - Minciencias (2021), no se consideran libro resultado de investigación los “resúmenes, presentación de hallazgos de investigaciones no concluidas, libros de apoyo pedagógico, libros de enseñanza de idiomas, libros de formación, entrevistas, manuales, guías, cartillas, ensayos, ponencias, memorias de eventos, libros de poesía, novelas, ni libros de divulgación” (p. 231). Así mismo, explica Minciencias que las tesis de doctorado serán admitidas en esta categoría, solo si se anexa “el acta de sustentación de la tesis en la cual se haga explícito que se sugiere la publicación de ésta [sic], como un libro resultado de investigación. Así mismo, se deberá adjuntar el concepto de un editor en el cual se establece que este documento posee la estructura de un libro resultado de investigación”. (p. 231)

Libros académicos y divulgativos 

Estos textos dan cuenta de una observación rigurosa de un tema específico, mediante un contenido que es tratado con profundidad, es decir, con información detallada y sustentada. Los libros académicos y divulgativos deben llegar a una conclusión original, entendida no como un nuevo hallazgo o una invención, sino como una manera distinta de acercarse y comprender un asunto. 

Aunque están dirigidos a un público conocedor del tema, se recomienda usar un lenguaje ameno y acorde con el nivel de formación de la comunidad a la que pretende impactar. La estructura de los textos de este formato es básica: introducción, desarrollo, conclusiones, referencias. El desarrollo se divide en capítulos que concretan las aristas de la línea temática; no obstante, todos apartados deben ser cohesionados entre sí, de manera tal que el contenido completo funciona como unidad. 

Son obras en colaboración (la que es producida conjuntamente, por dos o más personas naturales, cuyos aportes no pueden ser separados); y admiten la figura de editor.
Compilaciones

Reúnen, bajo un hilo conductor y una estructura o formato común, partes de textos o documentos que por sí mismos son completos, de manera que se genere un solo cuerpo ordenado de una obra. Son obras colectivas: “producida[s] por un grupo de autores por iniciativa y bajo la orientación de una persona natural o jurídica que la coordina, divulga y publica bajo su nombre” (Dirección Nacional de Derechos de Autor, Glosario).  Entre este tipo de publicaciones se encuentran:
· Compilación de capítulos resultado de investigación: son una serie de textos (unidades separadas) derivados de investigaciones finalizadas, originales e inéditos, que se agrupan para conformar un solo producto denominado “libro recopilación de capítulos de investigación”. Las características de los capítulos las describe el Ministerio de Ciencia, Tecnología e Innovación - Minciencias (2021), en su documento de convocatoria nacional para el reconocimiento y medición de grupos de investigación, en el que además aclara que “no se consideran como ‘capítulos’, presentaciones de compilaciones, prólogos o introducciones que no respondan a la definición anteriormente referida. Se excluyen también epílogos o conclusiones, anexos, índices, bibliografías, dedicatorias y/o reseñas biográficas de autores” (p. 65).

· Compilación de capítulos de divulgación. Es el compendio de textos que comparten el mismo tema y forma. Minciencias (2021) explica que:

Su objetivo es difundir, promover y dar a conocer al público general no especializado avances en un área del conocimiento utilizando un lenguaje sencillo y accesible. Incluye compendios del estado del arte de una disciplina o área del saber, o los resultados y principales contribuciones de un proceso investigativo. (p. 93). 
· Memorias de eventos. Agrupación de documentos que dan cuenta de una serie de exposiciones presentadas en el marco de una actividad académica, artística, investigativa o de cualquier otra índole, cuyo propósito haya sido la reflexión sobre un tema específico o la producción de nuevo conocimiento. Tanto las indicaciones de los textos que se reciben, como la evaluación y selección de los escritos están a cargo de un comité de selección (elegido por los organizadores de la actividad) formado por expertos en el tema; el número de personas de dicho comité es igual o superior a tres, dependiendo de la intensidad de la jornada del evento y del número de postulaciones para hacer parte de las memorias. La recopilación de este material estará a cargo del compilador, quien además debe darle un orden y una estructura homogénea. El manejo del lenguaje lo condicionará el nivel académico del evento y de los autores de los textos, sin el sacrificio de los principios y criterios de la evaluación de los demás tipos de textos (ver capítulo V de este manual).

Tesis y trabajos de grado

Las tesis de doctorado y trabajos de grado maestrías y pregrados se derivan de una indagación original desarrollada para optar a un título académico; son respaldadas por una institución de educación superior, en la que se forma el autor del texto.  En general, contienen: resumen analítico, palabras clave, justificación, definición del problema, objetivos, marco teórico, aspectos metodológicos, resultados, discusión, y recomendaciones, además de los apartados preliminares y los finales.

Los términos del Fondo Editorial para la presentación de estos textos son:

· Podrán postularse las obras de este tipo que hayan surgido como requisito de los programas de la Universidad Católica Luis Amigó, y que hayan obtenido algún reconocimiento o distinción, o que, aún sin ello, el director, el asesor o los jurados (cualquiera de ellos) sugieran la publicación. En estos casos, la decisión acerca de la publicación o no del contenido, la tomará la Editorial con base tanto en su evaluación, como en la de pares. Para las tesis y trabajos de grado originados durante la formación en esta Universidad, se admitirá que estén disponibles en el repositorio institucional, únicamente; de encontrarse en otros, se descartará la edición de inmediato.


Para la candidatura de una obra individual, el escrito debe tener 80 páginas, como mínimo, incluyendo preliminares y referencias. Para la postulación de compilación de trabajos de grado (obras colectivas), es necesario que exista un hilo conductor entre los capítulos.

· Podrán postularse tesis de doctorado y trabajos de grado avalados por instituciones de educación superior (IES) distintas a la Universidad Católica Luis Amigó, siempre y cuando:

· Los autores formen parte del personal administrativo o docente, preferiblemente investigadores, de la Universidad Católica Luis Amigó.

· Exista unanimidad en los conceptos del asesor o director y de los jurados, en cuanto a la excelencia del texto. Aún así, la Editorial tendrá la potestad de decidir acerca de la viabilidad de la obra, teniendo como base las evaluaciones de los pares.

· Los textos no estén incluidos en repositorios académicos o institucionales.

· El escrito debe ser una obra individual y tener 80 páginas, como mínimo, incluyendo preliminares y referencias. No se aceptan obras colectivas, es decir, compilaciones.

Sin importar la procedencia (interna o externa) del aval, se requiere que:

· La IES haya aprobado la tesis o trabajo de grado durante el semestre anterior al de la postulación en el Fondo Editorial.

· Se adjunten a la documentación solicitada por la Editorial, los conceptos del director o asesor y de los jurados.

· En la portadilla del texto se mencione: nombre del estudiante, nivel y título de formación al que optó, fecha en la que el programa aprobó el texto para la titulación; institución en la que cursó el programa; nombre del director y codirector; reconocimientos o distinciones obtenidas.

Tanto los trabajos y tesis avalados por la Universidad Católica Luis Amigó, como por otras instituciones, cuyo asesor o director y los jurados hayan coincidido e indicado explícitamente en su concepto que sugieren la publicación del documento, serán publicados en la modalidad de libro resultado de investigación, siempre y cuando se ajusten a las características que en el presente manual se describen. 

Cartillas 

Propone la práctica para adquirir una habilidad, por tanto, el texto es explicativo, breve, elemental y con un lenguaje sencillo; de lo contrario, no serviría de orientación para la adquisición de nuevos conocimientos. El contenido se presenta en forma secuencial y armónica, de tal manera que cada unidad o capítulo representa un progreso en la adquisición de una facultad.

Se caracteriza porque permite la interacción del usuario con el instrumento y la temática, a partir de espacios para la práctica de la teoría expuesta, por ejemplo: escribir respuestas, diligenciar crucigramas, completar frases y otras actividades que se desarrollan en el mismo documento. Es un material pertinente para lograr procesos de aprendizaje y labores educativas y/o de capacitación. Puede cambiar la estructura de capítulos por lecciones, pero en general debe tener indicaciones para la comprensión del tema, ejercicios y verificación del aprendizaje.

Manuales 

El texto es indicativo, es decir, señala las particularidades del funcionamiento de un producto, un proceso o de la aplicación de un conocimiento, de tal manera que sobre este informa y da cuenta de su normatividad y técnicas, convirtiéndose en una fuente de consulta permanente. Se destaca porque permite resolver inquietudes, observar actividades paso a paso e identificar aplicaciones. Su contenido incluye características, requisitos y directrices del producto, servicio o conocimiento. 

Manuscritos de docentes

El contenido surge de los documentos que han estructurado y usan los docentes como material de clase y que ha sido normalizado para su publicación cumpliendo características de cartilla, manual, guía o libro.  El texto que se proponga para editarse en esta modalidad debe ser apto para el curso que apoya el autor, pertinente con su metodología, y con una vigencia mínima de tres años posteriores a su postulación. Asimismo, se espera que el tema sea abarcado y socializado con los estudiantes durante el curso, por lo tanto, el lenguaje debe responder a su nivel académico, sin ser coloquial o simplista.

Revistas científicas y de divulgación académica

Publicaciones secuenciales con designación numérica, compuestas por un bloque de artículos evaluados por pares académicos. Su contenido es especializado, en consecuencia, el manejo del lenguaje es de un nivel avanzado. 

Capítulo VIII

Acceso, distribución y difusión

Las publicaciones de la Universidad Católica Luis Amigó pueden ser descargadas, sin ningún costo, desde el micrositio de su Fondo Editorial y desde otras plataformas con las que la Institución ha establecido convenios para la disponibilidad gratuita del material; más no se trata de la renuncia al copyright, que se ampara en las leyes nacionales, los acuerdos internacionales y los términos y condiciones de la Licencia Creative Commons a la que se adscriba cada una de las obras. 

Esta modalidad de distribución es un compromiso con la academia, la investigación y la sociedad, en la medida en que les retribuye lo que desde sus mismos ámbitos se está generando: conocimiento e innovación. 

Permisos y licencias

Para las obras de las que la Universidad Católica Luis Amigó es titular de los Derechos Patrimoniales, se establecen los siguientes límites: 

· Cualquier uso de la obra deberá indicar la autoría, en otros términos, tendrá como condición el reconocimiento (attribution).

· En ningún caso se permite la explotación de la obra con fines comerciales; dicho de otra manera, su uso queda restringido a lo no comercial (non commercial).

· No se autoriza la creación de obras derivadas; esto es, la transformación de las publicaciones será de exclusividad del Fondo Editorial Luis Amigó o de la persona o Institución a quien éste autorice; así las cosas, los productos de dicho Fondo tienen la categoría sin obras derivadas (no derivate Works).

Las obras se disponen, entonces, con algunos derechos reservados, de modo que cualquier permiso relacionado con lo expuesto anteriormente, se cubrirá de la manera que a continuación se describe.


Citar y referenciar. Podrá usarse el contenido de las publicaciones siempre y cuando no se reproduzca de manera textual más del 10% del total del documento, incluyendo esto sus tablas y figuras. En cualquier caso, se deberá mencionar la autoría, el número de página en donde se ubica la información utilizada y los demás datos exigidos por los sistemas de citación; en lo que concierne a las referencias, la mención del editor será: Fondo Editorial Universidad Católica Luis Amigó.


Traducir. Se autoriza la traducción de fragmentos solo con propósitos culturales y/o académicos, en los mismos términos descritos para las citas y referencias.


Fotocopiar. Se pueden fotocopiar los capítulos, los artículos individuales o demás componentes de las publicaciones, siempre y cuando no se supere el 10% del contenido total de la obra y se haga solo para fines de uso personal, según lo permitido por las leyes de copyright.

Cualquier fotocopia con fines comerciales deberá ser autorizada por la Universidad Católica Luis Amigó.


Almacenar y usar. Se permite la descarga de las publicaciones del Fondo Editorial Universidad Católica Luis Amigó en el formato original en el que fueron editadas, pero toda reproducción del material o copia almacenada en sistemas de recuperación, repositorios, bibliotecas, cursos virtuales o sitios web de cualquier tipo, deberá ser autorizada previamente por la Universidad Católica Luis Amigó.


Construir a partir de la obra – productos derivados. Videos, eventos, formatos audiovisuales, libros análogos o digitales, y cualquier otro producto derivado de las publicaciones, artículos o material del Fondo Editorial Universidad Católica Luis Amigó, con excepción de lo mencionado anteriormente, deberá contar con la autorización escrita de la Institución.


Comercializar. No se permite a ningún tercero la comercialización de las publicaciones o material del Fondo Editorial Universidad Católica Luis Amigó sin la autorización previa de la Institución.


Solicitud de licencias o autorizaciones. Las peticiones de licencias o autorizaciones serán revisadas por el Consejo Editorial de la Universidad Católica Luis Amigó. Estas solicitudes se deben remitir al correo electrónico fondo.editorial@amigo.edu.co, indicando:

· Título de la obra o producto en el que está interesado.

· Uso que dará al material.

· Medio en el que dispondrá del material.

· Período de tiempo que utilizará el material.

· Persona natural o jurídica que hará uso del material. Si es persona jurídica, cuál es el sector empresarial.

Nota aclaratoria. En caso de violación de estas políticas, por vía administrativa, civil o penal, la Universidad Católica Luis Amigó podrá exigir la compensación de daños causados por aquellos actos que infrinjan lo establecido en las políticas antes descritas; todo dentro de la Protección de Derechos de Autor y las normas que lo regulan.

Distribución no comercial

Del primer tiraje de cada nueva edición y de las ediciones mejoradas, la Institución destinará los ejemplares digitales para las siguientes entregas:

· Depósitos legales: el número de ejemplares y los receptores estarán de acuerdo con lo regulado en la Ley 44 de 1993, el Decreto 460 del 16 de marzo de 1995, el Decreto 2150 de 1995 y el Decreto 358 de 2000.
· Custodia: en la biblioteca de la sede principal de la Universidad Católica Luis Amigó se guardan dos ejemplares digitales como memoria institucional.  
Convenios de distribución

La Universidad Católica Luis Amigó, con la mediación del Departamento de Fondo Editorial, podrá suscribir convenios de distribución local, nacional o internacional con entidades externas o personas especializadas en este servicio, siempre y cuando actúen en concordancia con las políticas institucionales y el respeto a la propiedad intelectual.

Difusión

El catálogo en línea, el impreso, los medios de comunicación internos, las presentaciones en eventos, las redes sociales y las académicas hacen parte de la estrategia de divulgación de las publicaciones del Fondo Editorial. La decisión de participación en cada uno de estos medios estriba en los recursos locativos, humanos y financieros que se requieran versus los disponibles en la Institución.

IX. CAPÍTULO

DEBERES Y DERECHOS

Deberes de los autores

· Aceptar las políticas del Fondo Editorial y los diferentes procedimientos que deben seguirse al solicitar la publicación de una obra.

· Realizar las correcciones sugeridas por los evaluadores y el Fondo Editorial.

· Cumplir los plazos establecidos por la Editorial para la ejecución de las actividades. 

· Autorizar a la Universidad Católica Luis Amigó para que publique, distribuya y divulgue la obra, de acuerdo con sus procedimientos.

· Cumplir con los deberes morales que salvaguardan el buen nombre de la Universidad Católica Luis Amigó y de las personas naturales o jurídicas que se mencionan en la obra.

Derechos de los autores

· Acceder de manera gratuita a la publicación.

· Tener los créditos sobre la obra.

· Oponerse a los cambios de la obra que puedan perjudicar su reputación.

· Permanecer al tanto del proceso editorial.

· Ejercer los derechos de autor siempre y cuando no contraríen las limitaciones y los intereses de las otras partes implicadas.

Deberes del Fondo Editorial

· Informar al autor o autores la decisión acerca de la propuesta de publicación, exponiendo las razones.

· Asesorar ofreciendo directrices generales de edición y publicación a las dependencias que lo requieran.

· Velar en todo momento por la calidad de las publicaciones de la Universidad Católica Luis Amigó.

Derechos del Fondo Editorial

· Aprobar, aplazar por necesidad de correcciones o rechazar obras o artículos, según evaluación autónoma y la asesoría de expertos en el tema.

· Realizar los cambios que estime convenientes (redacción, ortografía y estructura) en bien de la publicación, cuidando de no cambiar conceptos o el sentido general de los contenidos.

· Llevar a cabo todos los procedimientos estipulados para la evaluación, edición, producción y divulgación.

Consideraciones generales

· El dictamen definitivo sobre la publicación de la obra lo tiene la Editorial y le será informado al proponente.

· El plazo de publicación dependerá de las características técnicas del texto y de la ejecución de los recursos del Fondo Editorial. 

· La Editorial se reserva, por interés general de la Institución, la colaboración de unidades o personal interno y de instituciones u organismos externos en la edición de la obra objeto de interés.
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